Contrataciones Tercera Sección



BOLETÍN OFICIAL de la República Argentina , www.boletinoficial.gob.ar

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual Nº 5.218.874 DOMICILIO LEGAL: Suipacha 767 - C1008AAO Ciudad Autónoma de Buenos Aires Tel. 5218-8400

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA: DR. DANTE JAVIER HERRERA BRAVO - Secretario

DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL: DRA. MARÍA VIRGINIA VILLAMIL - Directora Nacional

SUMARIO

SUMINISTROS

COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ACEITES	
CUBIERTAS Y CÁMARAS	3
EFECTOS VARIOS	4
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	10
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	11
EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS	
INSTRUMENTAL Y EQUIPOS DE LABORATORIO	
PINCELES, PINTURAS, SELLADORES Y ADHESIVOS	
PRODUCTOS ALIMENTICIOS	
VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS	19
OBRAS	
CIVILES	20
SERVICIOS	
LIMPIEZA	
MANT., INST., ASESORAM. Y PROCESAMIENTO DE DATOS	25
REFRIGERIOS, COMEDORES, LUNCH, COMIDAS	25
SERVICIOS DIVERSOS	28
VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO	
VARIOS	
LOCACIONES	
EQUIPOS PARA FOTOCOPIADO	42
VARIOS	42
PREADJUDICACIONES	
	44
ADJUDICACIONES	
	46
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	
	49

SUMINISTROS

COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ACEITES

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0505/2024

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-117994376- -APN-DGIT#ARA

Objeto: Adquirir combustible naval para las unidades de superficie de la zona naval Puerto Belgrano

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 08/11/2024 00:00:00 a 20/11/2024 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/11/2024 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2024 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/11/2024 10:00:00

e. 08/11/2024 N° 79898/24 v. 11/11/2024

CUBIERTAS Y CÁMARAS

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Licitación Pública Nacional 65-2024

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. llama a Licitación Pública Nacional Nº 65-2024 "Adquisición de

Cubiertas"

Monto Estimado: \$ 325.160.836,82.- más IVA.

Pliego e información; https://www.boletinoficial.gob.ar/seccion

https://comprar.gob.ar/

https://www.argentina.gob.ar/transporte/trenes-argentinos-carga

E-mail: pbarone@bcyl.com.ar Tel. 6091-8000 int: 2346

Consultas y Aclaraciones: hasta 22 de noviembre de 2024 (inclusive), de 9 a 17 horas.

Cierre de Obtención de Pliegos: 19 de noviembre de 2024 (inclusive)

Presentación de Ofertas: hasta el día 04 de diciembre de 2024, a las 11.00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av.

Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 04 de diciembre de 2024, a las 11.30hs., en la sede de BCYL sita en Av. Santa Fe

N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

e. 08/11/2024 N° 79782/24 v. 11/11/2024

EFECTOS VARIOS

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0526/2024

UOC: 38/01 - ARSENAL NAVAL PUERTO BELGRANO

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-122234124- -APN-JEMA#ARA

Objeto: Adquisición de chapas navales. Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 08/11/2024 08:00:00 a 27/11/2024 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2024 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2024 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2024 09:30:00

e. 08/11/2024 N° 79960/24 v. 11/11/2024

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0969/2024

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-115858071- -APN-DAR#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE PLACAS POSITIVAS ENSOBRADAS PARA FABRICAR ACUMULADORES

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/11/2024 09:00:00 a 19/11/2024 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/11/2024 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2024 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/11/2024 10:00:00

e. 07/11/2024 N° 79503/24 v. 08/11/2024

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0986/2024

UOC: 84/77 - Departamento Contaduría y Finanzas (EMGE)

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-119618133 - - APN-DCYF#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTO DE COMUNICACIONES E INFORMÁTICA.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2024 07:30:00 a 21/11/2024 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2024 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/11/2024 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/11/2024 08:00:00

e. 07/11/2024 N° 79560/24 v. 08/11/2024

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0987/2024

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-120637618- -APN-DAR#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE INSUMOS NO FERROSOS - AÑO 2024

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/11/2024 09:00:00 a 19/11/2024 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/11/2024 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2024 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/11/2024 09:00:00

e. 07/11/2024 N° 79514/24 v. 08/11/2024

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0989/2024

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-120669043 - - APN-DAR#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE PLACAS NEGATIVAS ENSOBRADAS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/11/2024 09:00:00 a 19/11/2024 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/11/2024 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2024 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/11/2024 09:30:00

e. 07/11/2024 N° 79513/24 v. 08/11/2024

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0990/2024

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-120724891- -APN-DAR#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE PRODUCTOS QUÍMICOS Y RENGLONES CAÍDOS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/11/2024 09:00:00 a 19/11/2024 10:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/11/2024 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2024 10:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/11/2024 10:30:00

e. 07/11/2024 N° 79502/24 v. 08/11/2024

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Contratación Directa 117/2024

Llámese a CONTRATACION DIRECTA Nº 117/2024 Expte. 1943/24, Adquisición de Insumos para el Area de Comunicación Social para este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 19 de Noviembre de 2024 a las 10:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N°6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 08/11/2024 N° 80013/24 v. 08/11/2024

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Licitación Pública 53/2024

ERP Evento N° 1718

OBJETO: Provisión e instalación de máquinas expendedoras de café e infusiones y snack y bebidas.

PLIEGO: Disponible en el sitio web del BCRA: https://www.bcra.gob.ar (Institucional / Acceso al Portal de Proveedores / Consulta de Expedientes).

CONSULTAS Y PEDIDO DE ACLARACIONES: Hasta el día 21/11/24 a los siguientes correos electrónicos: paula. amadeo@bcra.gob.ar, y/o melisa.menna@bcra.gob.ar

PRESENTACIÓN DE LA OFERTA: Las ofertas deberán presentarse personalmente en el Banco Central de la República Argentina, ubicado en Reconquista 266 PB, CABA, en la ventanilla que se encuentra frente a la puerta giratoria y tiene un cartel que dice "Gerencia de Contrataciones", el día 27/11/2024, entre las 10:00 y las 12:00 horas, en sobres cerrados, sellados y firmados, en los que se deberá incluir el número de la contratación y la fecha y hora de la apertura.

Ante la imposibilidad de presentar la oferta el día y franja horaria fijados, se podrá gestionar un turno (siempre con anterioridad al establecido para la apertura), enviando un correo electrónico a proveedores@bcra.gob.ar APERTURA DE SOBRES: El día 27/11/24 a las 12:00.

INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PROVEEDORES DEL BCRA: Los interesados en formular ofertas deberán estar pre-inscriptos en este Registro, debiendo estar inscriptos en el momento de la adjudicación. Por consultas: proveedores@bcra.gob.ar

e. 06/11/2024 N° 79065/24 v. 08/11/2024

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NOROESTE

Licitación Pública 82/2024

OBJETO: Adquisición, traslado e instalación de construcción modular, adaptados y acondicionados a caniles de los tipos descriptos en la Resolución General n.º 3678/2014 (ex AFIP) para el centro de entrenamiento de canes de la Dirección Regional Aduanera Noroeste. Expediente Nº: EX-2024-03553180- -AFIP-DVAFNO# SDGOAI. Tipo: Licitación Pública Nº 82/2024 (DI RANO). Rubro comercial: Servicios. Clase: Etapa Única Nacional. Modalidad: Orden de Compra. Costo del Pliego: Sin costo. LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Las ofertas serán recibidas en soporte papel, en la DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NOROESTE – DIVISIÓN ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA – Deán Funes Nº 29, 2do piso, Salta, CP (4400), Provincia de Salta - con antelación a la Fecha y Hora de Apertura establecidos. CONSULTA DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA: hasta el día 11-11-2024 al siguiente correo electrónico: administrativa_dirano@afip.gob.ar.VISITA (no obligatoria): día 11-11-2024 hs. 10:00 en calle República de Siria N.º 1.170, de la Ciudad de Salta – Provincia de Salta. Acto de Apertura: el día 15-11-2024 a las 11:00 hs.

e. 07/11/2024 N° 79545/24 v. 08/11/2024

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Concurso Privado BCYL0189-2024

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a Concurso Privado BCYL Nº 0189-2024 para "ADQUISICION DE PIEDRA BALASTO PARA LA LINEA GENERAL SAN MARTIN"

Monto Estimado: USD 36.700,00 más IVA.

Pliego e información; https://www.boletinoficial.gob.ar/seccion/tercera

https://comprar.gob.ar/

E-mail: khogrefe@bcyl.com.ar / 6091-8047

Cierre de Obtención de Pliegos: 25 de Noviembre de 2024 (inclusive).

Presentación de Ofertas: Firmadas, hasta el día 2 de Diciembre de 2024 (inclusive) vía mail dirigido a compras@

bcyl.com.ar

e. 07/11/2024 N° 79536/24 v. 08/11/2024

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Contratación Directa CD22/2024

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a CONTRATACION DIRECTA CD22/2024 para la Adquisición

de "PRECINTOS"

Monto Estimado: USD 20.250,00; más IVA.

Pliego e información: www.argentinacompra.gov.ar

E-mail: mfontana@bcyl.com.ar Consultas: hasta el 29/11/2024

Presentación de Ofertas: hasta el día 04 DE DICIEMBRE DE 2024, inclusive vía mail dirigido a compras@bcyl.com.

ar

e. 08/11/2024 N° 79933/24 v. 11/11/2024

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2024-SC-042

EXPEDIENTE N°: EX-2024-106851753-APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL/INTERNACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

1. efectuadas hasta el día 20 de noviembre únicamente por correo electrónico a la siguiente casilla: compras. sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. Asimismo, deberá indicarse el nombre o razón social, domicilio y dirección de correo electrónico en los que serán válidas las comunicaciones que deban cursarse.

No se aceptarán consultas realizadas por otros medios ni aquellas formuladas fuera de término

- 1. MUESTRA: NO 2. VISITA: N/A
- 3. OFERTAS PARCIALES: SI
- 4. OFERTAS VARIANTES: SI
- 5. OFERTAS ALTERNATIVAS: SI
- 6. COTIZACIÓN: GLOBAL O PARCIAL.

1.10. FECHA Y HORA DE APERTURA DE OFERTAS: LUNES 25 DE NOVIEMBRE DE 2024 A LAS 10 HS

1.11. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA:

Entrar Zoom Reunión

https://zoom.us/j/96992654423° pwd=dVqN2Qw729yoCpFJSm211eQp6rV9r1.1

ID de reunión: 969 9265 4423 Código de acceso: 653273

Artículo 3º. Objeto.

ADQUISICIÓN DE CÁPSULAS INICIADORAS PARA LA FABRICACIÓN DE C.C. 9MM Y C.C. 7,62MM., con destino a la Fábrica Militar "Fray Luis Beltrán", según especificaciones técnicas.

e. 01/11/2024 N° 77773/24 v. 14/11/2024

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2024-SC-046

(REC Nº 10001071)

EXPEDIENTE N°: EX-2024-104238563-APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día el miércoles 6 de noviembre del 2024, únicamente por medio electrónico a la siguiente casilla: compras.sc@ fm.gob.ar.

- 1.4. Muestras: Si. Deberán presentarse hasta el lunes 4 de noviembre del 2024 en el domicilio de calle Avenida Mendoza S/N°- Fábrica Militar "Río Tercero". Deberán presentarse del renglón nº1 anillos raschig: 0,001 m3: renglón nº2: montura 1 1/2 ": 0,001 m3 y renglón nº3 montura 2": 0,001 m3.
- 1.5. Ofertas parciales: Si.
- 1.6. Ofertas variantes: Si.
- 1.7. Ofertas alternativas: Si.
- 1.8. Cotización: Parcial/Total.
- 1.9. FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: LUNES 11 DE NOVIEMBRE DEL 2024 A LAS 11HS
- 1.10. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA:: LUNES 11 DE NOVIEMBRE DEL 2024 A LAS 11HS

https://zoom.us/j/92192253020° pwd=ctjg8aWrEbI9QRu9GtKxBIRseiaiBM. 1

ID de reunión: 921 9225 3020 Código de acceso: 289858

Artículo 3º. Objeto.

Adquisición de relleno cerámico para la Fábrica Militar "Río Tercero"

e. 28/10/2024 N° 76105/24 v. 08/11/2024

ENTE DE COOPERACIÓN TÉCNICA Y FINANCIERA DEL SPF CONSEJO DIRECTIVO CENTRAL

Licitación Pública 29/2024

(1er. Llamado)

EXPEDIENTE: EX-2022-83658950- -APN-DP#ENCOPE

OBJETO: ADQUISICION DE EXTRACTORES INDUSTRIALES

CIRCULAR MODIFICATORIA N° 01. Se procede a la modificación de: Se informa por la misma que a fin de llevar a su conocimiento la Decisión Administrativa del Presidente de la Nación de la Argentina, en la cual obra la Decisión de modificar el valor del módulo del artículo 28 del reglamento aprobado por el Decreto N° 1030/16, sus modificatorios y complementarios, y el valor del módulo del artículo 35 del reglamento aprobado por el Decreto N° 1344/07, sus modificatorios y complementarios, fijándose en la suma de PESOS CUARENTA MIL (\$ 40.000).

Por lo ante expuesto y asimismo, por ser aprobado el pliego de bases y condiciones anteriormente a lo dispuesto por el Presidente de la Nación de la Argentina, se procede a la aclaración de: ARTÍCULO 8: GARANTÍA DE MANTENIMIENTO DE LA OFERTA Y DE CUMPLIMIENTO DE CONTRATO.

C) Pagare simple cuando el importe que resulte de aplicar el porcentaje que corresponda, no supere la suma de QUINCE (15) MÓDULOS. Siendo así la suma de PESOS SEISCIENTOS MIL (\$ 600.000,00). Según lo estipulado en el régimen de contrataciones Art. 97 Inc. "G".

ARTICULO 9: DOCUMENTACION A PRESENTAR POR EL OFERENTE

Los oferentes deberán presentar con su oferta la documentación que a continuación se detalla:

j) El proponente deberá contemplar en su oferta la obligación de ocupar, en la prestación de que se trate, a personas con discapacidad, en una proporción no inferior al CUATRO POR CIENTO (4%) de la totalidad del personal afectado a la misma, debiendo presentar una Declaración Jurada manifestando cumplimentar con la Ley 22.431 sobre el Sistema de Protección Integral de los Discapacitados, establecida en el Artículo 7 del Decreto Reglamentario N° 312/2010.

ARTÍCULO 12: CRITERIO DE EVALUACIÓN Y SELECCIÓN DE OFERTAS.

Si se produjera un empate de ofertas, deberán considerarse la siguiente circunstancia: Aquella empresa que posea en su planta laboral a personas travestis, transexuales y transgénero, de acuerdo a lo establecido en el artículo 10 de la Ley N° 27.636 y artículo 10 del Decreto N° 659/2021.

e. 08/11/2024 N° 79918/24 v. 08/11/2024

ENTE DE COOPERACIÓN TÉCNICA Y FINANCIERA DEL SPF CONSEJO DIRECTIVO CENTRAL

Licitación Pública 29/2024

(1er. Llamado).

EJERCICIO 2024 - EXPEDIENTE: EX-2022-83658950 - - APN-DP#ENCOPE.

OBJETIVO: ADQUISICION DE EXTRACTORES INDUSTRIALES

Retiro de pliego y presentación de la oferta: Ente cooperación técnica y financiera del SPF sito en Av. San Juan 369 C.A.B.A, 10:00 a 17:00hs hasta el día y horario fijado para la apertura. El pliego de bases y condiciones es SIN COSTO ALGUNO.

Acto de apertura: Ente de cooperación técnica y financiera del SPF sito en Av. San Juan 369 C.A.B.A el día 02 de Diciembre de 2024 a las 15:00 horas.

Las consultas del Pliego de Bases y Condiciones se podrán realizar en el lugar antes mencionado y/o vía E-mail: compras@encope.gob.ar en el horario de 10:00 a 17:00 horas, hasta 72 hs. antes de la fecha y hora fijada para la apertura como mínimo.

e. 08/11/2024 N° 79905/24 v. 11/11/2024

EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA ADMINISTRACIÓN GENERAL

Licitación Pública 940/24

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. Nº 4162/24 para la Licitación Pública N° 940/24.

Objeto: adquisición, instalación, configuración e implementación de una solución hiperconvergente (HCI) llave en mano, compuesta por 4 (cuatro) servidores, 2 switches Top of Rack, capacitación para 5 agentes y su servicio de mantenimiento por treinta y seis (36) meses, a partir del día inmediato hábil siguiente a la notificación de la orden de compra.

Aviso: La información es parcial y debe ser completada con los datos consignados en el sitio Web. https://srpcm.pjn.gov.ar

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones, Sarmiento 877, 1º subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 3 de diciembre de 2024 a las 09:00 Hs.

e. 05/11/2024 N° 78806/24 v. 11/11/2024

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Contratación Directa 120/2024

Llámese a CONTRATACION DIRECTA Nº 120/2024 Expte. 1946/24, Adquisición de Equipamiento para el Área de Informática y Tecnología para este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 15 de Noviembre de 2024 a las 13:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N°6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 08/11/2024 N° 80003/24 v. 08/11/2024

EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

MINISTERIO DE SALUD

Licitación Pública 0013/2024

UOC: 80/000 - Dirección General de Administración - MS

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-52034953- -APN-DCYC#MS

Objeto: Adquisición de Insumos p/ Tratamientos de Reproducción Humana Asistida

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 08/11/2024 10:00:00 a 27/11/2024 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/11/2024 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2024 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2024 11:00:00

e. 08/11/2024 N° 80058/24 v. 11/11/2024

SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

Licitación Pública 0066/2024

UOC: 52 - Coordinación de Compras y Contrataciones - SENASA

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-113669318- -APN-DSAYF#SENASA

Objeto: Adquisición de reactivos para laboratorio

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 08/11/2024 08:00:00 a 20/11/2024 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/11/2024 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2024 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/11/2024 10:00:00

e. 08/11/2024 N° 79916/24 v. 11/11/2024

HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública 0073/2024

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-118861503- -APN-DCYC#HP

Objeto: Adquisición de CAMAS ELÉCTRICAS Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 08/11/2024 08:00:00 a 19/11/2024 14:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/11/2024 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2024 14:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/11/2024 14:00:00

e. 08/11/2024 N° 80012/24 v. 11/11/2024

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL OESTE

Contratación Directa 22/24

EXPTE. Nº: EX-2024-00223675- -AFIP-SGCFDIROES#SDGOPIM

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: Adquisición de equipos cardiodesfibriladores para el edificio Sede de la Dirección Regional Oeste y sus agencias dependientes N° 4; Agencia N° 14, Agencia N° 15 y la Agencia N° 64 – ARCA -DGI LUGAR/DIRECCIÓN PARA RETIRO, CONSULTA DE PLIEGOS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y ACTO DE APERTURA. DIVISIÓN ADMINISTRATIVA (DI ROES), AV. SAN MARTÍN N° 2.621 - 6TO.PISO - CASEROS- PCIA.DE BS. AS. TE: 6077-3055/50 – Casilla de correo: dvadmdiroes@afip.gob.ar.

HORARIO: DE LUNES A VIERNES ENTRE LAS 10:00 A 15:30 HORAS.

CONSULTA POR ESCRITO DE PLIEGOS Hasta el 15/11/2024 a las 16:00 HS.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS Hasta el 21/11/2024 a las 10:50 HS.

ACTO DE APERTURA 21/11 / 2024 a las 11:00 HS.

COSTO DEL PLIEGO: SIN COSTO.

e. 08/11/2024 N° 79989/24 v. 11/11/2024

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Contratación Directa 112/2024

Llámese a CONTRATACION DIRECTA Nº 112/2024 Expte. 1895/24, Adquisición de Equipamiento para el Servicio de Urología para este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 15 de Noviembre de 2024 a las 11:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N°6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 08/11/2024 N° 79950/24 v. 08/11/2024

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Contratación Directa 113/2024

Llámese a CONTRATACION DIRECTA Nº 113/2024 Expte. 1912/24, Adquisición de Insumos para el Centro Quirúrgico para este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 15 de Noviembre de 2024 a las 12:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N°6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 08/11/2024 N° 79979/24 v. 08/11/2024

EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS

TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Abreviada 16/2024

EX-2024-94910264- -APN-SG#SOFSE

OBJETO: LICITACIÓN ABREVIADA NACIONAL E INTERNACIONAL PARA LA ADQUISICIÓN DE RUEDAS DE PAR MONTADO PARA TOSHIBA

Etapa: única.

Clase: nacional e internacional.

Modalidad: orden de compra cerrada.

Consulta y retiro de pliegos: sin cargo. Los interesados deberán descargar los pliegos para participar de la licitación accediendo a https://contrataciones-publico.sofse.gob.ar/licitaciones?vigente=1.

Fecha límite para la recepción de ofertas: hasta el 2/12/20024 a las 11.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.

Acto de apertura de ofertas: el 2/12/2024 a las 12.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 3.er piso - Subgerencia de Contratos - CABA.

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar.

Consultas y aclaraciones a los pliegos: deberán dirigirse a licitaciones@trenesargentinos.gob.ar, conforme a lo establecido en los pliegos y/o documentación que rija al llamado o convocatoria correspondiente.

e. 08/11/2024 N° 80000/24 v. 08/11/2024

TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Abreviada 17/2024

EX-2024-89963774- -APN-SG#SOFSE

OBJETO: LICITACIÓN ABREVIADA NACIONAL E INTERNACIONAL PARA LA ADQUISICIÓN DE IGBT PARA CONVERTIDOR DE TRACCIÓN - EMU CSR

Etapa: única.

Clase: nacional e internacional.

Modalidad: orden de compra cerrada.

Consulta y retiro de pliegos: sin cargo. Los interesados deberán descargar los pliegos para participar de la licitación accediendo a https://contrataciones-publico.sofse.gob.ar/licitaciones?vigente=1.

Fecha límite para la recepción de ofertas: hasta el 2/12/2024 a las 14.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.

Acto de apertura de ofertas: el 2/12/2024 a las 15.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 3.er piso - Subgerencia de Contratos - CABA.

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar.

Consultas y aclaraciones a los pliegos: deberán dirigirse a licitaciones@trenesargentinos.gob.ar, conforme a lo establecido en los pliegos y/o documentación que rija al llamado o convocatoria correspondiente.

e. 08/11/2024 N° 80077/24 v. 08/11/2024

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Concurso Privado BCYL0188/2024

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a CONCURSO PRIVADO BCYL Nº 0188/2024 para la

Adquisición de "RUEDAS TIPO HI-RAIL" Monto Estimado: U\$ D 14.100,00; más IVA.

Pliego e información: www.argentinacompra.gov.ar

E-mail: hamartinez@bcyl.com.ar

Solicitud de Participación: hasta el 25/11/2024. Al mail hamartinez@bcyl.com.ar

Consultas y aclaraciones: hasta el 27/11/2024.

Presentación de Ofertas: hasta el día 02 de Diciembre de 2024, INCLUSIVE, vía mail dirigido a compras@bcyl.com.

e. 07/11/2024 N° 79546/24 v. 08/11/2024

INSTRUMENTAL Y EQUIPOS DE LABORATORIO

INSTITUTO NACIONAL DE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO PESQUERO

Licitación Pública 13/2024

UOC: 47 - Dpto. de Compras y Servicios- INIDEP

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-114865813- -APN-DA#INIDEP

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2024 Fecha de Circular: 05-11-2024

Objeto: Adquisición de equipamiento de laboratorio para sectores varios del INIDEP

Texto de la Circular: SE AGREGA REQUISITO ADMINISTRATIVO

e. 07/11/2024 N° 79558/24 v. 08/11/2024



¿Sabías que sumamos herramientas para que nuestra web sea más Accesible?

> Entrá a www.boletinoficial.gob.ar, clickeá en el logo 👚 y descubrilas.





PINCELES, PINTURAS, SELLADORES Y ADHESIVOS

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0184/2024

UOC: 40/014 - UOC DPTO CDR

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-121144064- -APN-DCON#FAA Objeto: ADQUISICIÓN DE ELEMENTOS DE PINTURAS (CG)

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 08/11/2024 07:00:00 a 22/11/2024 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2024 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2024 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/11/2024 08:00:00

e. 08/11/2024 N° 79915/24 v. 11/11/2024

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0525/2024

UOC: 38/01 - ARSENAL NAVAL PUERTO BELGRANO

Eiercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-122223628- -APN-JEMA#ARA

Objeto: Adquisición de pinturas para casco y cubierta de tránsito.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 08/11/2024 08:00:00 a 27/11/2024 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2024 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2024 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2024 09:30:00

e. 08/11/2024 N° 79961/24 v. 11/11/2024

PRODUCTOS ALIMENTICIOS

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0059/2024

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-62630779 -- APN-DC#SPF

Objeto: ADQUISICIÓN DE RACIONAMIENTO EN CRUDO, CORRESPONDIENTE A LAS UNIDADES DE LA ZONA

SUR, DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2024 00:00:00 a 22/11/2024 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/11/2024 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2024 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/11/2024 11:00:00

e. 07/11/2024 N° 79527/24 v. 08/11/2024

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0060/2024

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-62636054- -APN-DC#SPF

Objeto: ADQUISICIÓN DE RACIONAMIENTO EN CRUDO, CORRESPONDIENTE A LAS UNIDADES DE LA ZONA

CENTRO Y CUYO, DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2024 00:00:00 a 22/11/2024 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/11/2024 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2024 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/11/2024 12:00:00

e. 07/11/2024 N° 79523/24 v. 08/11/2024

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0061/2024

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-62638911- -APN-DC#SPF

Objeto: ADQUISICIÓN DE RACIONAMIENTO EN CRUDO, CORRESPONDIENTE A LAS UNIDADES DE LA ZONA

NOROESTE DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2024 00:00:00 a 22/11/2024 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/11/2024 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2024 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/11/2024 13:00:00

e. 07/11/2024 N° 79517/24 v. 08/11/2024

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0062/2024

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Eiercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-62640436- -APN-DC#SPF

Objeto: ADQUISICIÓN DE RACIONAMIENTO EN CRUDO, CORRESPONDIENTE A LAS UNIDADES DE LA ZONA

NORESTE DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2024 00:00:00 a 22/11/2024 16:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/11/2024 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2024 16:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/11/2024 16:00:00

e. 07/11/2024 N° 79516/24 v. 08/11/2024

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0063/2024

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-62643635 - - APN-DC#SPF

Objeto: ADQUISICIÓN DE RACIONAMIENTO EN CRUDO, CORRESPONDIENTE A LOS ESTABLECIMIENTOS DE

LA ZONA METROPOLITANA, DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2024 00:00:00 a 22/11/2024 17:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/11/2024 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2024 17:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/11/2024 17:00:00

e. 07/11/2024 N° 79515/24 v. 08/11/2024

SECRETARÍA GENERAL

Licitación Pública 14/2024

UOC: 23/000 - Dirección General de Administración - SG

Eiercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-74427514- -APN-CGD#SGP

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2024

Fecha de Circular: 06-11-2024

Objeto: Adquisición de PRODUCTOS FRESCOS DE ALMACÉN, con destino a CASA DE GOBIERNO Y R P OLIVOS Texto de la Circular: Me dirijo a Uds., en mi carácter de Directora de Contrataciones, Patrimonio y Suministros de la Secretaría General de la PRESIDENCIA DE LA NACIÓN y en virtud de lo previsto en el Artículo 4° de la Disposición N.º DI-2024-13-APN-ASG#SGP con relación a la Licitación de referencia, a los efectos de poner en su conocimiento, que:

En atención a lo solicitado por la unidad requirente mediante memorándum N.º ME-2024-121774824-APN-ASG#SGP corresponde efectuar las siguientes modificaciones al cronograma inicialmente fijado para la presente contratación, conforme los plazos de difusión previstos en la normativa aplicable, y de acuerdo al siguiente detalle: Fecha y hora final de consultas:

15/11/2024 18:00 Hs.

Fecha y hora acto de apertura:

22/11/2024 12:00 Hs.

e. 08/11/2024 N° 79934/24 v. 08/11/2024

VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0971/2024

UOC: 84/128 - Dirección General de Intendencia

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-115945996- -APN-DGIN#EA

Objeto: Adquisición Ropa Interior para el Uniforme de Combate

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/11/2024 08:00:00 a 20/11/2024 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/11/2024 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2024 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/11/2024 11:00:00

e. 07/11/2024 N° 79529/24 v. 08/11/2024

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0976/2024

UOC: 84/128 - Dirección General de Intendencia

Eiercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-116730553- -APN-DGIN#EA

Objeto: ADQUISICIÓN ROPA DE ABRIGO PARA EL UNIFORME DE COMBATE

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/11/2024 08:00:00 a 20/11/2024 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/11/2024 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2024 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/11/2024 10:00:00

e. 07/11/2024 N° 79531/24 v. 08/11/2024

OBRAS

CIVILES

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PAMPA

Licitación Pública 03/2024

Etapa Única Nacional - sin modalidad

EXPTE. Nº 576/2024

OBJETO: Obra Pública "Infraestructura Tambo Robotizado- Facultad De Agronomía"

RETIRO DE PLIEGOS: hasta el 02/12/2024 a las 08:00 hs.

Solicitarlo al siguiente correo electrónico: contrataciones@unlpam.edu.ar

CONSULTA DE PLIEGOS: hasta el 02/12/2024 a las 12:00 hs.

Al siguiente e-mail: contrataciones@unlpam.edu.ar

COSTO DEL PLIEGO: Sin Costo

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

Mesa de Entradas - Cnel. Gil Nº 353 - 3er. Piso - Santa Rosa - La Pampa.

Hasta las 11:00 hs. del día 09 de diciembre de 2024.

LUGAR DE APERTURA:

Entrar Zoom Reunión

https://us05web.zoom.us/j/83157012585° pwd=QwIQIIN4aE3FL0SEHPhcPPaisk74UF. 1

ID de reunión: 831 5701 2585 Código de acceso: 0B4iVP

FECHA DE APERTURA: 09 de diciembre de 2024. HORA: 11:00

e. 21/10/2024 N° 73873/24 v. 08/11/2024

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PAMPA

Licitación Pública 04/2024

Etapa Única Nacional - sin modalidad

EXPTE. N° 577/2024

OBJETO: Obra Pública "Reparaciones en Escuela Agropecuaria Realicó".

RETIRO DE PLIEGOS: hasta el 19/12/2024 a las 08:00 hs.

Solicitarlo al siguiente correo electrónico: contrataciones@unlpam.edu.ar

CONSULTA DE PLIEGOS: hasta el 19/12/2024 a las 12:00 hs.

Al siguiente e-mail: contrataciones@unlpam.edu.ar

COSTO DEL PLIEGO: Sin Costo

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

Mesa de Entradas - Cnel. Gil Nº 353 - 3er. Piso - Santa Rosa - La Pampa.

Hasta las 11:00 hs. del día 26 de diciembre de 2024.

LUGAR DE APERTURA: Entrar Zoom Reunión

https://us05web.zoom.us/j/81835678320° pwd=YaYySvFSzivuEvpNKfYmbuXDTyBEgG. 1

ID de reunión: 818 3567 8320 Código de acceso: 2d2Sq4

FECHA DE APERTURA: 26 de diciembre de 2024. HORA: 11:00

e. 07/11/2024 N° 79099/24 v. 28/11/2024

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN JUAN SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES UNIVERSITARIAS

Licitación Pública 1/2024

EXPEDIENTE N° 17-680-2024.-

Llámese a Licitación Pública para la Ejecución por sistema de "AJUSTE ALZADO" de la OBRA: COMPLEJO ARTISTICO CULTURAL, ESCUELA DE MUSICA – FACULTAD DE FILOSOFIA, HUMANIDADES Y ARTES – U.N.S.J. Parte: CARPINTERIA – TERMINACIONES.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 167.451.867,19 - IVA Incluido. -

GARANTÍA DE OFERTA: Será el monto equivalente al 1% del presupuesto oficial.

VALOR DEL PLIEGO: SIN VALOR. -

PLAZO DE EJECUCIÓN: 90 DÍAS CORRIDOS

ANTICIPO FINANCIERO: 30% contra presentación de póliza de garantía correspondiente. LOS OFERENTES PODRÁN CONSULTAR O DESCARGAR LOS PLIEGOS INGRESANDO A:

https://www.myqnapcloud.com/smartshare/75012gm3np2m265rux3962az_99h1648l0o0l2648qs32y24xzd2233i3

http://www.unsj.edu.ar/transparencia/administracion/buscar_contrataciones

LUGAR, DÍA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA:

19 de diciembre de 2024, a las 10:00 horas

Dirección de Contrataciones de la Universidad Nacional de San Juan

Edificio Central De Rectorado - Sito en Mitre 396 - Este- Planta Baja - 5400 - SAN JUAN. -

RECEPCIÓN DE SOBRES:

Hasta las 09:30 horas del día fijado para la fecha de Apertura de Ofertas, en la Dirección de Contrataciones de la Universidad Nacional de San Juan - Edificio Central De Rectorado -Sito en Mitre 396 -Este- Planta Baja - 5400 - SAN JUAN. -

ACLARACIONES Y/O CONSULTAS:

Secretaría de Obras y Servicios – Dirección General de Construcciones Universitarias -UNSJ - sito en calle Ignacio P. Rodríguez Nº 146 Sur, Capital, San Juan -5400- Teléfono 264 - 4276607, e-mail dgcu@unsj.edu.ar

e. 07/11/2024 N° 79286/24 v. 28/11/2024

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN JUAN SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES UNIVERSITARIAS

Licitación Pública 2/2024

EXPEDIENTE N° 08-351-2024. -

Llámese a Licitación Pública para la Ejecución por sistema de "AJUSTE ALZADO" de la OBRA: INSTITUTO PREUNIVERSITARIO – COLEGIO CENTRAL UNIVERSITARIO "MARIANO MORENO" – U.N.S.J. Parte: REMODELACION DE TECHOS.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 135.077.429,83 - IVA Incluido. -

GARANTÍA DE OFERTA: Será el monto equivalente al 1% del presupuesto oficial.

VALOR DEL PLIEGO: SIN VALOR. -

PLAZO DE EJECUCIÓN: 90 DÍAS CORRIDOS

ANTICIPO FINANCIERO: 30% contra presentación de póliza de garantía correspondiente. LOS OFERENTES PODRÁN CONSULTAR O DESCARGAR LOS PLIEGOS INGRESANDO A:

https://www.myqnapcloud.com/smartshare/75012gm3np2m265rux3962az_ef89j7jjl7o0297qrv278383bebgdf09

http://www.unsj.edu.ar/transparencia/administracion/buscar contrataciones

LUGAR, DÍA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA:

19 de diciembre de 2024, a las 11:00 horas

Dirección de Contrataciones de la Universidad Nacional de San Juan

Edificio Central De Rectorado -Sito en Mitre 396 -Este- Planta Baja - 5400 - SAN JUAN. -

RECEPCIÓN DE SOBRES:

Hasta las 10:30 horas del día fijado para la fecha de Apertura de Ofertas, en la Dirección de Contrataciones de la Universidad Nacional de San Juan - Edificio Central De Rectorado -Sito en Mitre 396 -Este- Planta Baja - 5400 - SAN JUAN. -

ACLARACIONES Y/O CONSULTAS:

Secretaría de Obras y Servicios – Dirección General de Construcciones Universitarias -UNSJ - sito en calle Ignacio P. Rodríguez Nº 146 Sur, Capital, San Juan -5400- Teléfono 264 - 4276607, e-mail dgcu@unsj.edu.ar

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO FÍSICO

Licitación Pública 23/2024

EX-2024-00025353--UNC-ME#SPF-LICITACIÓN PÚBLICA-N° 23/2024 "AMPLIACIÓN Y REFUNCIONALIZACIÓN EDIFICIO FACULTAD CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN 2° ETAPA". VALOR DEL PLIEGO: \$ 258.168,00. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: https://spf.unc.edu.ar/convocatorias/ HASTA 3 días hábiles antes de la fecha de apertura. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: El día 19-11-2024 – hasta las 10:00 hs en la SECRETARIA DE PLANEAMIENTO FÍSICO Av. Nores Martínez N ° 2200 Ciudad Universitaria – Córdoba (5000). APERTURA: El día 19-11-2024 – 11:00 horas en Oficina de Licitaciones – Av. Rogelio Nores Martínez Nro. 2200 Ciudad Universitaria - Córdoba (5000). Presupuesto oficial: \$ 368.811.187,70.

e. 28/10/2024 N° 75857/24 v. 08/11/2024

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO FÍSICO

Licitación Pública 24/2024

EX-2024-00549687- -UNCME#SPF - LICITACION PUBLICA 24/2024 "AMPLIACIÓN DEPOSITO DE MANTENIMIENTO LABORATORIO DE HEMODERIVADOS". VALOR DEL PLIEGO: \$ 174.781,00. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: https://spf.unc.edu.ar/convocatorias/ o en el sitio de internet de la Universidad Nacional de Córdoba a través del link Licitaciones. CONSULTAS HASTA 3 días hábiles antes de la fecha de apertura al mail: licitaciones@spf.unc.edu.ar. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: El día 21-11-2024-hasta las 10:00hs. en Mesa de Entradas Secretaria Planeamiento Fisico Av. Nores Martínez 2022. APERTURA: El día 21-11-2024-11:00hs - Oficina de Licitaciones SPF - Av. Nores Martínez 2022 - Ciudad Universitaria. Presupuesto Oficial: \$ 249.687.312.42.

e. 29/10/2024 N° 75899/24 v. 11/11/2024

UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

Licitación Pública 8/2023

OBJETO: Remodelación Cocina ESET

CONSULTAS: contratacionesdeobras@unq.edu.ar RETIRO DE PLIEGOS: https://compras.unq.edu.ar

Sin costo.

PRESENTACION DE OFERTAS: Hasta el 20 de diciembre a las 10:30 hs en: ofertas@unq.edu.ar

FECHA DE APERTURA DE LAS OFERTAS: Día 20 de diciembre de 2024 a las 11:00 hs. Apertura vía remota. Plataforma Zoom.

https://us05web.zoom.us/j/82850671953° pwd=7QRPjODrw27gW5bVsgJbfs0llyAQsp. 1

ID de reunión: 828 5067 1953 Código de acceso: unq EXPEDIENTE: 827-1721/24

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TRES MILLONES DOSCIENTOS CUARENTA Y SIETE MIL CIENTO SESENTA

CON 00/100 (\$ 3.247.160,00) - Valores al mes de octubre de 2024.

GARANTIA DE OFERTA: 1% del Presupuesto Oficial.

e. 06/11/2024 N° 79125/24 v. 27/11/2024



MUNICIPIO DE RÍO GRANDE

Licitación Pública 33/2024

EL MUNICIPIO DE RÍO GRANDE realiza el llamado a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 33/2024 para la ejecución de la Obra: "INFRAESTRUCTURA BÁSICA SECCION F MACIZOS 244; 616; 626 y del 607 al 613 – 1° ETAPA – RÍO GRANDE – AÑO 2024", cuyo objetivo principal consiste en la contratación de mano de obra, materiales y maquinarias para la ejecución de obras de infraestructura de redes de agua potable, cloacal, eléctricas, alumbrado público, gas y apertura de calles para diez (10) macizos en el Loteo ubicado en el perímetro comprendido por las calles Cabo Domingo, calle s/nombre N° 339, Punta Popper y Vuelta de Obligado, de Chacra XII, Ciudad de Río Grande, Provincia de Tierra del Fuego.

LOCALIDAD: CIUDAD DE RÍO GRANDE, PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO ANTÁRTIDA E ISLAS DEL ATLÁNTICO SUR.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 3.242.648.728,48 (SON PESOS TRES MIL DOSCIENTOS CUARENTA Y DOS MILLONES SEISCIENTOS CUARENTA Y OCHO MIL SETECIENTOS VEINTIOCHO CON 48/100). GARANTIA DE OFERTA: \$ 32.426.487,28 (SON PESOS TREINTA Y DOS MILLONES CUATROCIENTOS VEINTISEIS MIL CUATROCIENTOS OCHENTA Y SIETE CON 28/100 CTVOS)

PLAZO DE EJECUCIÓN DE LA OBRA: DIECISEIS (16) MESES CORRIDOS

CONSULTAS: HASTA LAS 16 HS. DEL DIA 15/11/2024.

RESPUESTAS Y ACLARACIONES: HASTA LAS 16 HS DEL DÍA 20/11/2024. PRESENTACIÓN DE OFERTAS: HASTA LAS 13 HS. DEL DÍA 22/11/2024.

APERTURA DE LAS OFERTAS: EL DÍA 22/11/2024.

HORA DE APERTURA: 15:00 HS.

COSTO DEL PLIEGO: \$500.000,00 (PESOS QUINIENTOS MIL CON 00/100). -

CONSULTA Y VENTA DE PLIEGO: CALLE LUIS PY N° 186, PLANTA ALTA - RÍO GRANDE - TIERRA DEL FUEGO y en la Delegación Municipal de Río Grande en la Capital Federal con domicilio en calle Sarmiento N° 378, piso 8, desde el día 06/11/2024 hasta el día 11/11/2024.-

LUGAR DE ENTREGA DE SOBRES Y APERTURA: SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS. SITA EN CALLE LUIS PY Nº 186, PLANTA ALTA - RÍO GRANDE - TIERRA DEL FUEGO.

e. 06/11/2024 N° 79126/24 v. 11/11/2024



SERVICIOS

LIMPIEZA

SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

Licitación Pública 0059/2024

UOC: 52 - Coordinación de Compras y Contrataciones - SENASA

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-107168328- -APN-DSAYF#SENASA

Objeto: Contratación Servicio Limpieza y desmalezado C.R. Buenos Aires Sur y dependencias por SEIS (6) meses.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2024 09:00:00 a 22/11/2024 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2024 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2024 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/11/2024 13:00:00

e. 07/11/2024 N° 78639/24 v. 08/11/2024

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Licitación Pública Nacional 64-2024

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a Licitación Pública Nacional

N° 64-2024 "PROVISIÓN DE SERVICIO DE LIMPIEZA PARA DEPENDENCIAS DE BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A. SITAS EN LA LOCALIDAD DE PALMIRA-PCIA DE MENDOZA-"

Monto Estimado AR\$ 326.187.189,72

Pliego e información; https://www.boletinoficial.gob.ar/seccion

https://comprar.gob.ar/

(https://www.argentina.gob.ar/transporte/trenes-argentinos-carga

E-mail: yschvartzman@bcyl.com.ar Tel. 6091-8000 int: 2335

Consultas y Aclaraciones: hasta 27 de noviembre de 2024 (inclusive), de 9 a 17 horas.

Cierre de Obtención de Pliegos: 25 de noviembre de 2024 (inclusive)

Presentación de Ofertas: hasta el día 2 de diciembre de 2024, a las 11.00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av. Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Santa Fe N 4030, 3 PISO, C.A.D.A

Apertura de Ofertas: el día 2 de diciembre a las 11.30hs., en la sede de BCYL sita en Av. Santa Fe N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

e. 07/11/2024 N° 79574/24 v. 08/11/2024

MANT., INST., ASESORAM. Y PROCESAMIENTO DE DATOS

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN OBRA SOCIAL DEL PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN OFICINA DE COMPRAS Y LICITACIONES

Licitación Pública 13/2024

Expediente OS 1868/2024

POSTERGACIÓN DE LA FECHA DEL ACTO DE APERTURA DE SOBRES

Debido a la solicitud de una empresa adquiriente del pliego de bases y condiciones para la postergación del acto de apertura de sobres, se procede a aceptar dicha petición.

Objeto: Por la presente se requiere la provisión de un software para la farmacia de la Obra Social del Poder Judicial de la Nación, con servicio de mantenimiento por un período de veinticuatro (24) meses.

Sitio web para consulta de pliegos: http://www.ospjn.gov.ar

Forma de adquisición de pliegos: Mediante transferencia bancaria a: Banco de la Nación Argentina, sucursal Tribunales (0089), cuenta nº 0005396241, CBU 0110025920000053962414, denominación: PJN-0500/320-Obra Social P.J.N., moneda: pesos. CUIT Obra Social del Poder Judicial de la Nación: 30-63619685-8. Una vez realizada la transferencia, deberán enviar vía correo electrónico a licitaciones@ospjn.gov.ar la constancia fehaciente del pago indicando a qué licitación corresponde, y número de expediente.

Lugar de retiro de pliegos y presentación de las ofertas: oficina de Compras y Licitaciones – Lavalle 1653, piso 3° – C1048AAM – Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Horario de atención al público: Días hábiles de 8 a 14 horas.

Valor del pliego: pesos tres mil trescientos veintiuno (\$ 3.321.-).

Apertura: 21/11/2024 a las 10 Hs.

e. 06/11/2024 N° 79078/24 v. 15/11/2024

REFRIGERIOS, COMEDORES, LUNCH, COMIDAS

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0053/2024

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-62548087- -APN-DC#SPF

Objeto: SERVICIO DE COMIDAS EN COCIDO CON DESTINO A LAS UNIDADES Y COMPLEJOS DE ZONA SUR

DEL SPF

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo v horario: De 07/11/2024 00:00:00 a 21/11/2024 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/11/2024 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/11/2024 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/11/2024 11:00:00

e. 07/11/2024 N° 79101/24 v. 08/11/2024

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0054/2024

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-62556906- -APN-DC#SPF

Objeto: SERVICIO DE COMIDAS EN COCIDO CON DESTINO A LAS UNIDADES Y COMPLEJOS DE ZONA CENTRO

Y CUYO DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2024 00:00:00 a 21/11/2024 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/11/2024 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/11/2024 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/11/2024 12:00:00

e. 07/11/2024 N° 79103/24 v. 08/11/2024

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0055/2024

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-62561371- -APN-DC#SPF

Objeto: SERVICIO DE COMIDAS EN COCIDO CON DESTINO AL COMPLEJO PENITENCIARIO FEDERAL III "CENTRO FEDERAL PENITENCIARIO NOROESTE ARGENTINO" DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL (ZONA NOROESTE).

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2024 00:00:00 a 21/11/2024 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/11/2024 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/11/2024 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/11/2024 13:00:00

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0056/2024

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-62565219 -- APN-DC#SPF

Objeto: SERVICIO DE COMIDAS EN COCIDO CON DESTINO A LAS UNIDADES Y COMPLEJOS DE ZONA

NORESTE DEL SPF.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2024 00:00:00 a 21/11/2024 16:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/11/2024 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/11/2024 16:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/11/2024 16:00:00

e. 07/11/2024 N° 79100/24 v. 08/11/2024

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0057/2024

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Eiercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-62568991- -APN-DC#SPF

Objeto: ADQUISICIÓN DE UN SERVICIO DE COMIDAS EN COCIDO Y VIANDAS CON DESTINO A LAS UNIDADES

Y COMPLEJOS DE ZONA EZEIZA Y MARCOS PAZ DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2024 00:00:00 a 21/11/2024 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/11/2024 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/11/2024 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/11/2024 10:00:00

e. 07/11/2024 N° 79108/24 v. 08/11/2024

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0058/2024

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-62572372- -APN-DC#SPF

Objeto: SERVICIO DE COMIDAS EN COCIDO Y VIANDAS CON DESTINO A LAS UNIDADES Y COMPLEJOS DE

ZONA METROPOLITANA DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2024 00:00:00 a 21/11/2024 17:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/11/2024 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/11/2024 17:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/11/2024 17:00:00

e. 07/11/2024 N° 79102/24 v. 08/11/2024

SERVICIOS DIVERSOS

JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS DIRECCIÓN DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES

Invitación a Presentar Expresión de Interés

REPUBLICA ARGENTINA

Inclusión Digital e Innovación de los Servicios Públicos en Argentina (PIDISP)

Jefatura de Gabinete de Ministros - DIPROSE

SERVICIOS DE CONSULTORÍA

Préstamo N° BIRF 9224

Expresiones de Interés

La República Argentina ha recibido un préstamo del Banco Internacional de Reconstrucción y Fomento BIRF, y se propone utilizar una parte de los fondos para los contratos de servicios de consultoría.

Contratar servicios para el mantenimiento correctivo y desarrollo evolutivo para las plataformas de Gestión Documental Electrónica (GDE) y Tramitación a Distancia (TAD) de la SUBSECRETARÍA DE INNOVACIÓN, focalizados en su estabilización, robustecimiento, ampliación y evolución, tanto tecnológica como funcional y operativa.

La Dirección de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales invita a los consultores elegibles a expresar su interés en prestar los servicios solicitados. Los consultores interesados deberán proporcionar información que demuestre que tienen las calificaciones requeridas y la experiencia relevante para prestar los Servicios. Los criterios de preselección son:

- a. Una manifestación por escrito de su interés en participar.
- b. Documentación que acredite una antigüedad mínima de 5 años desde la constitución.
- c. Presentar la documentación que acredite sus antecedentes y capacidad técnica en la realización y la provisión de servicios similares en complejidad, tecnologías que intervienen en el software a mantener y en volumen, dentro de la República Argentina, con el Sector Público Nacional y en el ámbito privado.
- d. Todo otro dato que considere de utilidad.

Los consultores serán seleccionados conforme al procedimiento de Selección Basada en Calidad y Costo, de acuerdo a los procedimientos establecidos en las "Regulaciones de Adquisiciones para Prestatarios de Proyectos de Inversión con Financiamiento del Banco Mundial" (Julio 2016, revisadas en Septiembre 2023).

Los consultores interesados pueden obtener más información en la dirección indicada al final de esta licitación, durante horas hábiles [9:00 a 18:00 hs].

Los términos de referencia (TDR) para la fase de Adquisición Primaria para la asignación se puede encontrar en el siguiente sitio web: https://www.argentina.gob.ar/jefatura/coordinacionadministrativa/diprose/birf-9224 o bien se puede obtener en la siguiente dirección de correo electrónico que figura a continuación licitacionesdiprose@ jefatura.gob.ar. En el asunto se deberá hacer la siguiente referencia "Contratación de Servicios Profesionales para el Mantenimiento Correctivo y Desarrollo Evolutivo para las Plataformas de Gestión Documental Electrónica (GDE) y Tramitación a Distancia (TAD) ".

Las expresiones de interés deberán ser recibidas en la dirección indicada a continuación, a más tardar el 25 de noviembre del 2024 a las 15 hs.

- •Nombre de la oficina: Dirección de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales de la Jefatura de Gabinete de Ministros
- •Dirección postal y/o domicilio: Av. Presidente Julio A. Roca 782 Piso: 09 Oficina 9005 CP 1067 C.A.B.A. República Argentina.
- •Tel: +54 11 60652260
- Correo electrónico: licitacionesdiprose@jefatura.gob.ar
- Portal: https://www.argentina.gob.ar/birf-9224/adquisiciones-y-contrataciones

e. 08/11/2024 N° 79926/24 v. 08/11/2024

SUBSECRETARÍA DE AMBIENTE

Licitación Pública 0003/2024

UOC: 262/000 - Dirección General de Administración Y Finanzas - MAD

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-57250695- -APN-DCCYP#MAD

Objeto: RENOVACIÓN DE LICENCIAS CHECKPOINT CON SERVICIO DE SOPORTE Y MANTENIMIENTO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo v horario: De 07/11/2024 08:00:00 a 22/11/2024 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2024 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2024 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/11/2024 12:00:00

e. 07/11/2024 N° 79572/24 v. 08/11/2024



ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES

Licitación Pública 0017/2024

UOC: 454/000 - Dirección General de Administracion

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-106596965 - - APN-AGCYCC#ENACOM

Objeto: ADQ DE UPS, PDU E INVERSORES DE POTENCIA Y SERV DE IMPLEMENTACIÓN Y DE MANT.

CORRECTIVO Y PREVENTIVO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2024 05:00:00 a 19/11/2024 11:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/11/2024 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2024 11:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/11/2024 11:30:00

e. 07/11/2024 N° 79654/24 v. 08/11/2024

PREFECTURA NAVAL ARGENTINA

Licitación Pública 0040/2024

UOC: 39 - Dirección General de Administración-PNA

Eiercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2024-67683779- -APN-DAFI#PNA

Objeto: SERVICIO DE REACONDICIONAMIENTO INTEGRAL OVERHAULL- 12.000 HS

PARA DOS (02) MOTO-GENERADORES MARCA "CATERPILLAR GENSET MODELO C9DI" (ORIGEN DEL MOTOR USA), GENERADOR LEROY SOMER LSA 46.2 (ORIGEN DEL GENERADOR FRANCIA), INSTALADOS A BORDO DEL MOTOVELERO OCEANOGRÁFICO PNA – MVO – 01 "DR. BERNARDO HOUSSAY".

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 08/11/2024 08:00:00 a 27/11/2024 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2024 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2024 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2024 09:00:00

e. 08/11/2024 N° 79769/24 v. 11/11/2024

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0509/2024

UOC: 38/33 - Unidad Operativa de Contrataciones - Base Naval Mar del Plata

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-119525805 -- APN-ANAT#ARA

Objeto: SERVICIO DE INSTALACIÓN SISTEMA DE SEGURIDAD PERIMETRALCENTRAL DE MONITOREO Y

PUESTOS DE CONTROL BIOMETRICOS DE LA BASE NAVAL MAR DEL PLATA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2024 08:30:00 a 19/11/2024 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/11/2024 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2024 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/11/2024 10:00:00

e. 07/11/2024 N° 79689/24 v. 08/11/2024

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0523/2024

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Eiercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-107662906- -APN-DGIT#ARA

Objeto: Servicio de Transporte Aéreo para Trasladar Material de Indumentaria

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2024 00:00:00 a 20/11/2024 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/11/2024 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2024 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/11/2024 10:00:00

e. 07/11/2024 N° 79653/24 v. 08/11/2024

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0975/2024

UOC: 84/08 - Hospital General 602 Campo de Mayo

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-116595457- -APN-HMCM#EA

Objeto: CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE DISPENSACIÓN DE MEDICAMENTOS PARA EL H GRL 602 - HMCM

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/11/2024 08:00:00 a 20/11/2024 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2024 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2024 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/11/2024 09:00:00

e. 08/11/2024 N° 80056/24 v. 11/11/2024

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA

Consulta Pública

UOC 118-00

CONVOCATORIA A CONSULTA PÚBLICA PARA RECIBIR OBSERVACIONES Y/O SUGERENCIAS SOBRE EL ANTEPROYECTO DE PLIEGO EXPEDIENTE: 100-6410//2024

PARA RECIBIR OBSERVACIONES Y/O SUGERENCIAS SOBRE EL ANTEPROYECTO DE PLIEGO DE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y DE CLÁUSULAS PARTICULARES PARA LA PROVISION, MONTAJE Y PUESTA EN MARCHA DE UN PARQUE FOTOVOLTAICO, MEDIANTE LICITACION PUBLICA DE ETAPA UNICA NACIONAL, CON LA MODALIDAD LLAVE EN MANO.

DIFUSION DEL ANTEPROYECTO: se tendrá acceso gratuito en la página web de la UNLP: www.unlp.edu.ar/administracion_y_finanzas/pliegos-de-compras-9213 /14213 y del Sitio oficial COMPR.AR: https://comprar.gob.ar acceso directo publicaciones

OBSERVACIONES Y/O SUGERENCIAS AL PROYECTO:

DEBERAN ENVIARSE AL MAIL: licitaciones@presi.unlp.edu.ar

HASTA EL 20/11/2024, 10:00 HS

FECHA DE LA AUDIENCIA PUBLICA PRESENCIAL: JUEVES 21 DE NOVIEMBRE DE 2024, 11:00 HS.

LUGAR: EDIFICIO SERGIO KARAKACHOFF DE LA UNLP CALLE 48 N- 582 ENTRE 6 Y 7 CIUDAD DE LA PLATA, PROVINCIA DE BUENOS AIRES.

ACLARACION: Los criterios técnicos, económicos y jurídicos que surjan de las observaciones efectuadas por los interesados, en la medida en que se consideren pertinentes, tendrán el carácter de colaboración con la Administración Pública Nacional y serán analizados por las áreas técnicas correspondientes a la Universidad Nacional de La Plata a efectos de su inclusión en el respectivo proyecto de pliego que someta a consideración de las autoridades competentes. Las observaciones podrán ser receptadas, total o parcialmente, o descartarlas cuando no resulten pertinentes, sin que ninguno de los supuestos genere derecho alguno en favor de los interesados, ni ventaja o beneficio alguno en el futuro proceso licitatorio.

e. 08/11/2024 N° 79897/24 v. 08/11/2024

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Contratación Directa 119/2024

Llámese a CONTRATACION DIRECTA Nº 119/2024 Expte. 1945/24, Servicio Mensual de Mantenimiento Preventivo y Correctivo de Equipos del Servicio de Esterilización de este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C. APERTURA DE PROPUESTAS: Día 19 de Noviembre de 2024 a las 11:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial Nº6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 08/11/2024 N° 80025/24 v. 08/11/2024

OBRA SOCIAL DEL PODER JUDICIAL OFICINA DE COMPRAS Y LICITACIONES

Licitación Pública 16/2024

Expediente OS 1826/2024

Objeto: Por la presente se requiere la contratación del servicio de soporte de comunicación institucional –por un período de 12 meses- para la promoción y difusión de los actos de la Obra Social del Poder Judicial de la Nación, y diseño de la página web de la institución.

Sitio web para consulta de pliegos: http://www.ospjn.gov.ar

Lugar de venta de pliegos: Mediante transferencia bancaria a: Banco de la Nación Argentina, sucursal Tribunales (0089), cuenta nº 0005396241, CBU 0110025920000053962414, denominación: PJN-0500/320-Obra Social P.J.N., moneda: pesos. CUIT Obra Social del Poder Judicial de la Nación: 30-63619685-8.

Lugar de retiro de pliegos y presentación de las ofertas: Una vez realizada la transferencia, deberán enviar vía correo electrónico a licitaciones@ospjn.gov.ar la constancia fehaciente del pago indicando a qué licitación corresponde, y número de expediente. Posteriormente podrán retirar el pliego original certificado, en la oficina de Compras y Licitaciones – Lavalle 1653, piso 3° – C1048AAM – Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Horario de atención al público: Días hábiles de 8 a 14 horas.

Valor del pliego: pesos cuatrocientos once mil trescientos sesenta y seis (\$ 411.366.-).

Apertura: 28/11/2024 a las 10 Hs.

e. 30/10/2024 N° 76982/24 v. 08/11/2024

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN OBRA SOCIAL DEL PODER JUDICIAL OFICINA DE COMPRAS Y LICITACIONES

Licitación Pública 17/2024

Expediente OS 1830/2024

Objeto: Por la presente se requiere la cobertura del servicio de telefonía celular móvil, por un período de 24 meses, con provisión de equipos y portabilidad de 85 líneas, para la flota de celulares de la OSPJN.

Sitio web para consulta de pliegos: http://www.ospjn.gov.ar

Forma de adquisición de pliegos: Mediante transferencia bancaria a: Banco de la Nación Argentina, sucursal Tribunales (0089), cuenta nº 0005396241, CBU 0110025920000053962414, denominación: PJN-0500/320-Obra Social P.J.N., moneda: pesos. CUIT Obra Social del Poder Judicial de la Nación: 30-63619685-8. Una vez realizada la transferencia, deberán enviar vía correo electrónico a licitaciones@ospjn.gov.ar la constancia fehaciente del pago indicando a qué licitación corresponde, y número de expediente.

Lugar de retiro de pliegos y presentación de las ofertas: oficina de Compras y Licitaciones – Lavalle 1653, piso 3° – C1048AAM – Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Horario de atención al público: Días hábiles de 8 a 14 horas.

Valor del pliego: pesos ciento veintinueve mil novecientos ochenta y ocho (\$ 129.988.-).

Apertura: 03/12/2024 a las 10 Hs.

NACIÓN SEGUROS S.A.

Licitación Pública 17/2024

Objeto: Servicio de Asistencia Vehicular

Lugar, plazo, horario de consulta y venta de pliegos: el día 07 y 08 de noviembre de 2024, enviando un mail a las direcciones sferrando@nacion-seguros.com.ar indicando en el asunto "Licitación Pública N° 0017/2024 Servicio de Asistencia Vehicular"

Valor del pliego: \$ 100.- más IVA.

Fecha, horario y lugar de presentación de las ofertas: 22 de noviembre de 2024, en el horario y modalidad indicados en el Pliego de Bases y Condiciones.

Fecha, hora y lugar del acto de apertura: 22 de noviembre de 2024 a las 13:00 horas, por medio de la plataforma digital Microsoft Teams.

e. 07/11/2024 N° 78641/24 v. 08/11/2024

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL BAHÍA BLANCA

Licitación Pública 31/24

EXPEDIENTE: EX-2024-03458196- -AFIP-SGCFDIRBBL#DGOPII

OBJETO SERVICIO DE MANTENIMIENTO SANITARIO, DE GAS Y CLOACAS EN EL EDIFICIO SEDE DE LA ARCA DIRECCIÓN REGIONAL BAHÍA BLANCA.

FECHA DE APERTURA: 20/11/24 a las 11:00 hs.

CONSULTA Y ACLARACIONES: Toda consulta técnica, comunicación y/o presentación de documentación referida a la presente licitación deberá realizarse por escrito, a los correos electrónicos adfotti@afip.gob.ar c/c al mlembo@ afip.gob.ar, hasta el día 14/11/2024 o presentarse por escrito, siendo dirigida a la ARCA División Administrativa de la Dirección Regional Bahía Blanca, sita en calle San Martín N ° 145, 4° Piso de la ciudad de Bahía Blanca y en el horario de 10:00 a 14:00 horas. Tel. 0291-4599505.

Fecha límite para retiro de pliego: 15/11/24

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo.

e. 07/11/2024 N° 79669/24 v. 08/11/2024

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 41/2024

OBJETO: Provisión y colocación de piso flotante de PVC símil madera en el edificio de este Ministerio Público de la Defensa sito en San José 331, CABA.

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Deberán efectuarse por escrito hasta tres (3) días hábiles antes de la fecha fijada para el acto de apertura, al Departamento Compras y Contrataciones sito en la calle Tacuarí N° 139/47, 5° piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, de lunes a viernes de 9.30 a 16.00 hs., tel.: (011) 7093-2050. También podrán remitirse por correo electrónico: contrataciones@mpd.gov.ar indicando en el asunto el número y objeto de la contratación.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo.

VISITA OBLIGATORIA A LOS LUGARES DE TRABAJO: Se deberá presupuestar luego de la visita a las instalaciones del inmueble sito en la calle San José 331, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a fin de que los/as oferentes puedan interiorizarse del lugar donde se ejecutarán los trabajos, como así también acerca de todo cuanto pueda influir en su justo precio; no pudiendo en consecuencia por ninguna razón invocar desconocimiento o existencia de factores imprevistos.

Dicha visita, deberá coordinarse con el Departamento de Arquitectura a los Tel.: (011) 7093-2060 o al e-mail: arquitectura@mpd.gov.ar, en el horario de 09.00 a 15.00 hs., que otorgará el certificado correspondiente, el que deberá adjuntarse a la oferta.

La omisión de la visita previa al acto de apertura de ofertas por parte del oferente dará lugar a la desestimación de la oferta sin más trámite.

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Departamento de Compras y Contrataciones, Tacuarí Nº 139/47, 5º piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas. LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Departamento de Compras y Contrataciones, Tacuarí Nº 139/47, 5º piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 28 de noviembre de 2024 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 57426/2024

e. 07/11/2024 N° 79617/24 v. 08/11/2024

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Licitación Pública 54/24

ERP Evento N° 1753

OBJETO: Contratación de una empresa que efectúe la prestación del servicio de asistencia médica primaria y emergentología en la Institución y/o interconsultas médicas psiquiátricas.

PLIEGO: Disponible en el sitio web del BCRA: https://www.bcra.gob.ar (Institucional / Acceso al Portal de Proveedores / Consulta de Expedientes).

CONSULTAS Y PEDIDO DE ACLARACIONES: hasta el día 28/11/24 mediante correo electrónico a las casillas: maria.santacruz@bcra.gob.ar; mariana.counyo@bcra.gob.ar

VISITA: Se podrá efectuar una visita previa el día 26/11/24, en la cual podrán realizar la verificación de las instalaciones. De este modo, la adjudicataria no podrá alegar posterior desconocimiento y/o imprevisiones en las condiciones de la presente contratación.

Dicha visita será coordinada por la Gerencia de Planificación y Recursos Humanos, debiéndose comunicar con Santiago Sarrabayrouse a los e-mails santiago.sarrabayrouse@bcra.gob.ar; y serviciomedico@bcra.gob.ar

PRESENTACIÓN DE LA OFERTA: Las ofertas deberán presentarse personalmente en el BCRA ubicado en Reconquista 266 PB, CABA, en la ventanilla que se encuentra frente a la puerta giratoria y tiene un cartel que dice "Gerencia de Contrataciones", el día 05/12/24, entre las 10:00 y 12:00, en sobres cerrados, sellados y firmados.

Ante la imposibilidad de presentar la oferta el día y franja horaria fijados, se podrá gestionar un turno (siempre con anterioridad al establecido para la apertura), enviando un correo electrónico a proveedores@bcra.gob.ar APERTURA DE SOBRES: El día 05/12/24 a las 12:00.

INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PROVEEDORES DEL BCRA: Los interesados en formular ofertas deberán estar pre-inscriptos en este Registro, debiendo estar inscriptos en el momento de la adjudicación. Por consultas: proveedores@bcra.gob.ar

e. 05/11/2024 N° 78483/24 v. 11/11/2024

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública 63-0092-LPU24

PROCESO COMPR.AR N° 63-0092-LPU24

Clase/Causal del procedimiento: Etapa Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad

N° de Expediente Electrónico: EX-2024-109780298-ANSES-DC#ANSES

Objeto: Contratación de servicio de Internet, junto con el respectivo servicio de mitigación de ataques DDoS y un servicio de conexión para VPN, incluyendo el Servicio de Implementación, como así también el Servicio de Soporte y Mantenimiento por un período de DOCE (12) meses con opción a prórroga por igual período y en los mismos términos.

Retiro de pliego: El Pliego de Bases y Condiciones Particulares podrá ser consultado y/o descargado en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

Las ofertas se presentarán a través de COMPR.AR - https://comprar.gob.ar, utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

ACTO DE APERTURA: El día 29/11/2024 a las 11:00 horas.

La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente (conforme artículo 11 del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16).

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NORESTE

Licitación Pública 81/2024

CLASE: etapa única Nacional. MODALIDAD: sin modalidad. EXPEDIENTE Nº: EX-2024-03813673- -AFIP-DVAFNE#SDGOAI. Objeto de la contratación: Servicio de acarreo de la Aduana de Clorinda. RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS: Lugar / Dirección: División Aduana de Clorinda – Avda. San Martin y San Vicente de Paul – Clorinda – Formosa o por correo electrónico a las direcciones alcicchini@afip.gob.ar, jborjas@afip.gob.ar, nchamorro@afip.gob.ar PLAZO Y HORARIO: hasta el día 15/11/2024 hasta las 15:00 horas. COSTO DEL PLIEGO: sin costo. CONSULTA DE PLIEGOS: Lugar / Dirección: División Aduana de Clorinda – Avda. San Martin y San Vicente de Paul – Clorinda – Formosa o por correo electrónico a las direcciones alcicchini@afip.gob.ar, jborjas@afip.gob.ar, nchamorro@afip.gob.ar, PLAZO Y HORARIO: hasta el 15/11/2024 a las 15:00 horas. PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Lugar / Dirección: División Aduana de Clorinda – Avda. San Martin y San Vicente de Paul – Clorinda – Formosa PLAZO Y HORARIO Hasta el 19/11/2024 a las 09:59 horas, los días hábiles administrativos de 09:00 a 15:00 hs. ACTO DE APERTURA: Lugar / Dirección: División Aduana de Clorinda – Avda. San Martin y San Vicente de Paul – Clorinda – Formosa, Día y Hora: 19/11/2024 a las 10:00 horas.

e. 07/11/2024 N° 79249/24 v. 08/11/2024

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NOROESTE

Licitación Pública 81/2024

SERVICIO DE ACARREO PARA LA DIVISIÓN ADUANA POCITOS (DI RANO). EX-2024-03479572- -AFIP-DIRANO#SDGOAI. Licitación Pública N° 81/2024 (DI RANO). Clase: Etapa Única Nacional. Modalidad: Orden de Compra. Costo del Pliego: Sin costo. Retiro: Dirección Regional Noroeste (DI RANO) – Dean Funes N.º 29, 2do. Piso, Salta Capital, o en la División Aduana Pocitos- Av. 9 de Julio N.º 150, localidad Salvador Mazza; en el horario de 08:00 a 16:00 hs. Presentación de Ofertas: DIRECCIÓN REGIONAL NOROESTE (DI RANO) – Dean Funes N.º 29, 2do. Piso, Salta Capital, con antelación a la Fecha y Hora de Apertura establecidos. Acto de Apertura: DIRECCIÓN REGIONAL NOROESTE (DI RANO) – Dean Funes N.º 29, Salta Capital, el día 21/11/2024 a las 11:00 hs.

e. 07/11/2024 N° 79758/24 v. 08/11/2024

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN DE COMPRAS Y LOGÍSTICA

Licitación Pública A0KG000000-0004-LPU24

EXPEDIENTE N°: EX-2024-00376454- -AFIP-DVADES#SDGADF

PROCESO N°: A0KG000000-0004-LPU24

ASUNTO: SUSCRIPCION TECNOLOGICA Y SOP. TEC. DE SOLUCIÓN INTEGRAL DEL SISTEMA DE PREVENCIÓN

DE INTRUSOS (IPS)

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

DIRECCION INSTITUCIONAL DE CORREO ELECTRONICO: compras@afip.gob.ar

FECHA Y HORA FINAL DE CONSULTAS: 22/11/2024 01:00:00 p.m. FECHA Y HORA ACTO DE APERTURA: 29/11/2024 04:00:00 p.m.

FECHA DE VISITA: 14/11/2024 HORA DE VISITA: 11:00 a.m.

LUGAR DE LA VISITA: Edificio sito en Paseo Colón 635, C.A.B.A.

LUGAR DE CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA mediante Portal de Compras AFIP: https://

afipcompras.afip.gob.ar

e. 08/11/2024 N° 79990/24 v. 11/11/2024

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA MATANZA

Licitación Pública de Etapa Única Nacional 23/2024

Concepto: Licitación Pública de Etapa Única Nacional Nro.: 23/2024 "Servicio de provisión, instalación, configuración y puesta en marcha de IMPRESORAS e INSUMOS". SUSPENSIÓN DE LA FECHA DE APERTURA DE OFERTAS CONVOCADA PARA EL 27 de noviembre de 2024, a las 12:30 hs. N° DE EXPEDIENTE: 1000/2024. "El Pliego Único de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento puede ser consultado o descargado en formato digital en el sitio web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar/ (Servicio Administrativo Financiero N° 817)."

e. 08/11/2024 N° 79891/24 v. 08/11/2024

BICE FIDEICOMISOS S.A. EX NACIÓN FIDEICOMISOS S.A.

Licitación Pública 03/2024

Llama a Licitación Pública para contratar una firma que brinde la provisión de un servicio integral de cobranza para ser utilizado en el SISTEMA DE RECUPERO DE DEUDAS Y GARANTIAS. Condiciones para participar: Los oferentes deberán contar con capacidad para obligarse. Costos de los pliegos: Gratuitos. Retiro de los Pliegos: Se encontrarán disponibles en la página www.bicefideicomisos.com.ar – Institucional – Licitaciones y concursos o podrán solicitarlos por correo electrónico a la casilla contrataciones@bicefideicomisos.com.ar. Consultas: hasta las 14hs. del miércoles 13 de noviembre de 2024 a la casilla contrataciones@bicefideicomisos.com.ar. Entrega de ofertas: La propuesta deberá ser remitida antes del miércoles 27 de noviembre de 2024 a las 14hs. en forma física a Av. Alem 518, 7° piso, CABA, en 2 sobres separados: Sobre N° 1 – oferta técnica y Sobre N° 2 – oferta económica. Adicionalmente, deberá remitir en formato digital: Un correo electrónico con el contenido del sobre N° 1 a la casilla licitacionesycontratacionesbfsa@bicefideicomisos.com.ar con la leyenda CONFIDENCIAL - "Licitación Pública BF 003/2024 – Contratación de servicio de pasarela de pagos". El mismo deberá ser presentado antes de las 14hs. del miércoles 27 de noviembre de 2024. Para más información: remitir correo electrónico a: contrataciones@bicefideicomisos.com.ar.

e. 07/11/2024 N° 79595/24 v. 08/11/2024

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 061/2024

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 061/2024 Expte. 1960/24, Contratación de Servicio de Provisión y Soporte de Sistemas para este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C. para el Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C – HCANK",

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 22 de Noviembre de 2024 a las 10:00 hs, en el Área de Compras y Suministros del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial Nº6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 07/11/2024 N° 79735/24 v. 11/11/2024

CORPORACIÓN ANTIGUO PUERTO MADERO S.A.

Licitación Pública 2/2024

OBJETO: SERVICIO DE MANTENIMIENTO, LIMPIEZA Y SEGURIDAD PARA LAS OFICINAS DE CORPORACIÓN ANTIGUO PUERTO MADERO SOCIEDAD ANONIMA.

Consultas al Pliego: Desde el 07/11/24 al 25/11/24 al Mail: info@cpm.ar

Descarga del Pliego: en el sitio web: https://puertomadero.com/nuevo-sitio/cpm/ al enlace: licitaciones.

Precio del Pliego: Pesos Dos Millones (\$ 2.000.000.-) más I.V.A.

Fecha, Hora y Lugar de Recepción y Apertura de las Ofertas: 03/12/24 a las 12:00 hs. en Calabria 1691, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

e. 07/11/2024 N° 79575/24 v. 11/11/2024

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 349/2024

CON RELACIÓN AL EXPEDIENTE 4994/2023 - LICITACIÓN PÚBLICA Nº 349/2024, CONTRATACION DEL SERVICIO DE MANTENIMIENTO INTEGRAL, PREVENTIVO Y CORRECTIVO DE LOS ASCENSORES 1 A 12, LOS DENOMINADOS A Y B, DE LA PLATAFORMA HIDRAULICA Y DE LA PLATAFORMA MONTA ESCALERA; TODOS ELLOS INSTALADOS EN EL EDIFICIO SEDE DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION, POR EL TERMINO DE DOCE (12) MESES, SE INFORMA QUE SE PRORROGA LA FECHA DE APERTURA DE LA MISMA PARA EL DÍA 22 DE NOVIEMBRE DE 2024, A LAS 11:00 HORAS.

e. 08/11/2024 N° 80114/24 v. 08/11/2024

BLOCKCHAIN

Desde el 2017, el Boletín Oficial utiliza la tecnología BLOCKCHAIN para garantizar aún más la autenticidad e inalterabilidad de sus ediciones digitales.



INTEGRIDAD

Una vez publicada cada edición digital, se sube a esta red global con un código de referencia único y una marca de tiempo (fecha y hora), garantizando el resguardo INALTERABLE de la información.



Comprobá la integridad de las ediciones a través de nuestra web.





VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO

VARIOS

AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO

Subasta Pública 392-0052-SPU24

Número de Proceso: 392-0052-SPU24

Formato: SUBASTA ELECTRÓNICA, por medio del Sistema de Gestión Electrónica "SUBAST.AR": https://comprar.

gob.ar/.

Expediente: EX-2024-14495153- -APN-DCCYS#AABE

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: La AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO, organismo descentralizado en el ámbito de la JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS del ESTADO NACIONAL ARGENTINO, convoca a la siguiente SUBASTA PÚBLICA con base y sujeta a aprobación, para la Venta de Vehículo: MARCA: FORD- MODELO: FOCUS EDGE 5P 1.8 LN- PATENTE: EXU-771- AÑO: 2005, CHASIS: 8AFAZZFHA5J417739, MOTOR: 5J417739, KM: 163.024.

VISTA Y OBTENCION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES.

Vista. Cualquier persona podrá tomar vista del Pliego en SUBAST.AR.

Obtención del Pliego de Bases y Condiciones Particulares.

El Pliego se encuentra a disposición de los interesados para su consulta y adquisición en:

El Sistema de Gestión Electrónica "SUBAST.AR": https://comprar.gob.ar.

El sitio de Internet de la AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO:

https://www.argentina.gob.ar/bienesdelestado/subastas

El presente Pliego de Bases y Condiciones Particulares no tiene costo.

CONSULTAS AL PLIEGO.

Los interesados que hubieran cumplido con el procedimiento de registración, autenticación y autorización como usuario externo del Sistema "SUBAST.AR", podrán formular consultas al Pliego a través del mencionado Sistema hasta el día 19 de noviembre de 2024 a las 17:00 horas.

ACTO DE CIERRE DE INSCRIPCIÓN.

El Cierre de Inscripción a la Subasta (*) se realizará el día 26 de noviembre de 2024 a las 12:00 horas. (*) Identificado como "Acto de Apertura de Ofertas" en el Sistema "SUBAST.AR".ACTO DE SUBASTA - INFORME DE EVALUACIÓN. El Acto de Subasta se llevará a cabo a través del sitio "SUBAST.AR", el día 03 de diciembre de 2024, a las 14:00 horas

PRECIO BASE DE SUBASTA.

Se establece como precio base para la subasta del vehículo, la suma de DÓLARES ESTADOUNIDENSES MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y OCHO (U\$\$ 1.998).

e. 07/11/2024 N° 79756/24 v. 08/11/2024

AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO

Subasta Pública 392-0135-SPU24

Número de Proceso: 392-0135-SPU24

Formato: SUBASTA ELECTRÓNICA, por medio del Sistema de Gestión Electrónica "SUBAST.AR": https://comprar.gob.ar/.

Expediente: EX-2024-111071455- -APN-DCCYS#AABE

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: La AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO, organismo descentralizado en el ámbito de la JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS del ESTADO NACIONAL ARGENTINO, convoca a la siguiente SUBASTA PÚBLICA con base y sujeta a aprobación, para la Venta de Vehículo RENAULT, MODELO: MASTER, AÑO: 2015, DOMINIO: PDN054, MOTOR: M9TA876C027973, CHASIS: 93YMAFECAGJ835334, KILOMETRAJE: 296.589

VISTA Y OBTENCION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES.

Vista. Cualquier persona podrá tomar vista del Pliego en SUBAST.AR.

Obtención del Pliego de Bases y Condiciones Particulares.

El Pliego se encuentra a disposición de los interesados para su consulta y adquisición en: El Sistema de Gestión Electrónica "SUBAST.AR": https://comprar.gob.ar

El sitio de Internet de la AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO: https://www.argentina.gob.ar/bienesdelestado/subastas

El presente Pliego de Bases y Condiciones Particulares no tiene costo.

CONSULTAS AL PLIEGO.

Los interesados que hubieran cumplido con el procedimiento de registración, autenticación y autorización como usuario externo del Sistema "SUBAST.AR", podrán formular consultas al Pliego a través del mencionado Sistema hasta el día 28 de noviembre de 2024 a las 17:00 horas.

ACTO DE CIERRE DE INSCRIPCIÓN.

El Cierre de Inscripción a la Subasta (*) se realizará el día 5 de diciembre de 2024 a las 12:00 horas. (*) Identificado como "Acto de Apertura de Ofertas" en el Sistema "SUBAST.AR".

ACTO DE SUBASTA - INFORME DE EVALUACIÓN.

El Acto de Subasta se llevará a cabo a través del sitio "SUBAST.AR", el día 13 de diciembre de 2024, a las 14:00 horas.

PRECIO BASE DE SUBASTA.

Se establece como precio base para la subasta del vehículo, la suma de DOLARES ESTADOUNIDENSES OCHO MIL TRESCIENTOS CUARENTA Y UNO (U\$ D 8.341)

e. 08/11/2024 N° 80138/24 v. 11/11/2024

AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO

Subasta Pública 392-0136-SPU24

Número de Proceso: 392-0136-SPU24

Formato: SUBASTA ELECTRÓNICA, por medio del Sistema de Gestión Electrónica "SUBAST.AR": https://comprar.gob.ar/.

Expediente: EX-2024--111789477 -APN-DCCYS#AABE

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: La AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO, organismo descentralizado en el ámbito de la JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS del ESTADO NACIONAL ARGENTINO, convoca a la siguiente SUBASTA PÚBLICA con base y sujeta a aprobación, para la Venta de Vehículo: MARCA: PEUGEOT, MODELO: 307, AÑO: 2011, DOMINIO: KAE923.

VISTA Y OBTENCION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES.

Vista. Cualquier persona podrá tomar vista del Pliego en SUBAST.AR.

Obtención del Pliego de Bases y Condiciones Particulares.

El Pliego se encuentra a disposición de los interesados para su consulta y adquisición en: El Sistema de Gestión Electrónica "SUBAST.AR": https://comprar.gob.ar

El sitio de Internet de la AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO: https://www.argentina.gob.ar/bienesdelestado/subastas

El presente Pliego de Bases y Condiciones Particulares no tiene costo.

CONSULTAS AL PLIEGO.

Los interesados que hubieran cumplido con el procedimiento de registración, autenticación y autorización como usuario externo del Sistema "SUBAST.AR", podrán formular consultas al Pliego a través del mencionado Sistema hasta el día 27 de noviembre de 2024 a las 17:00 horas.

ACTO DE CIERRE DE INSCRIPCIÓN.

El Cierre de Inscripción a la Subasta (*) se realizará el día 4 de diciembre de 2024 a las 12:00 horas. (*) Identificado como "Acto de Apertura de Ofertas" en el Sistema "SUBAST.AR".

ACTO DE SUBASTA - INFORME DE EVALUACIÓN.

El Acto de Subasta se llevará a cabo a través del sitio "SUBAST.AR", el día 12 de diciembre de 2024, a las 14:00 horas.

PRECIO BASE DE SUBASTA.

Se establece como precio base para la subasta del vehículo, la suma de DÓLARES ESTADOUNIDENSES DOS MIL SEISCIENTOS CUARENTA Y CINCO (U\$ D 2.645).

e. 08/11/2024 N° 80137/24 v. 11/11/2024

AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO

Subasta Pública 392-0140-SPU24

Número de Proceso: 392-0140-SPU24

Formato: SUBASTA ELECTRÓNICA, por medio del Sistema de Gestión Electrónica "SUBAST.AR": https://comprar.gob.ar/.

Expediente: EX-2024-111866963- -APN-DCCYS#AABE

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: La AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO, organismo descentralizado en el ámbito de la JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS del ESTADO NACIONAL ARGENTINO, convoca a la siguiente SUBASTA PÚBLICA con base y sujeta a aprobación, para la Venta de Vehículo: MARCA: RENAULT, MODELO: LOGAN, AÑO: 2015, DOMINIO: PBK732, MOTOR: K7MA812UB34182, CHASIS: 93Y4SRBE4GJ805047, KILOMETRAJE: 287.492

VISTA Y OBTENCION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES.

Vista. Cualquier persona podrá tomar vista del Pliego en SUBAST.AR.

Obtención del Pliego de Bases y Condiciones Particulares.

El Pliego se encuentra a disposición de los interesados para su consulta y adquisición en: El Sistema de Gestión Electrónica "SUBAST.AR": https://comprar.gob.ar

El sitio de Internet de la AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO: https://www.argentina.gob.ar/bienesdelestado/subastas

El presente Pliego de Bases y Condiciones Particulares no tiene costo.

CONSULTAS AL PLIEGO.

Los interesados que hubieran cumplido con el procedimiento de registración, autenticación y autorización como usuario externo del Sistema "SUBAST.AR", podrán formular consultas al Pliego a través del mencionado Sistema hasta el día 25 de noviembre de 2024 a las 17:00 horas.

ACTO DE CIERRE DE INSCRIPCIÓN.

El Cierre de Inscripción a la Subasta (*) se realizará el día 2 de diciembre de 2024 a las 12:00 horas. (*) Identificado como "Acto de Apertura de Ofertas" en el Sistema "SUBAST.AR".

ACTO DE SUBASTA - INFORME DE EVALUACIÓN.

El Acto de Subasta se llevará a cabo a través del sitio "SUBAST.AR", el día 10 de diciembre de 2024, a las 14:00 horas.

PRECIO BASE DE SUBASTA.

Se establece como precio base para la subasta del vehículo, la suma de DÓLARES ESTADOUNIDENSES TRES MIL OCHENTA Y SEIS (U\$ D 3.086).

e. 08/11/2024 N° 80139/24 v. 11/11/2024



LOCACIONES

EQUIPOS PARA FOTOCOPIADO

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL SANTA FE

Licitación Pública 7/24

OBJETO: SERVICIO DE ALQUILER DE FOTOCOPIADORAS MULTIFUNCION PARA LAS DEPENDENCIAS DE LA

ARCA-DGI- DI RSFE

EXPEDIENTE: EX-2024-03637002- -AFIP-SGCFDIRSFE#SDGOPII

COSTO DEL PLIEGO: SIN COSTO

LUGAR DE RETIRO DE LOS PLIEGOS: ARCA – DGI – DIRECCIÓN REGIONAL SANTA FE – División ADMINISTRATIVA, sita en calle Salta N° 2771, Piso 10, de la Ciudad de Santa Fe, Provincia de Santa Fe, en días hábiles administrativos en el horario de 09:00 a 15:00 hs..

FECHA LÍMITE PARA EL RETIRO DE LOS PLIEGOS: 12/11/2024

ÚLTIMO DÍA PARA EFECTUAR CONSULTAS POR ESCRITO: 08/11/2024

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: ARCA – DGI – DIRECCIÓN REGIONAL SANTA FE – División ADMINISTRATIVA, sita en calle Salta N° 2771, Piso 10, de la Ciudad de Santa Fe, Provincia de Santa Fe, en días hábiles administrativos en el horario de 09:00 a 15:00 hs..

FECHA LÍMITE PARA PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: 12/11/2024

LUGAR DE APERTURA DE LAS OFERTAS: ARCA – DGI – DIRECCIÓN REGIONAL SANTA FE – División ADMINISTRATIVA, sita en calle Salta N° 2771, Piso 10, de la Ciudad de Santa Fe, Provincia de Santa Fe.

FECHA Y HORA DE APERTURA DE LAS OFERTAS: 13/11/2024-10:00 hs.

TELEFONO DE CONTACTO (0342) 481-5480 - (0342) 481-5442

e. 07/11/2024 N° 79652/24 v. 08/11/2024

VARIOS

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 40/2024

OBJETO: Locación, instalación, configuración y mantenimiento de centrales telefónicas híbridas inteligentes y su capacitación para edificios del Ministerio Público de la Defensa.

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Las consultas de carácter técnico y/o administrativo al Pliego de Bases y Condiciones deberán efectuarse por escrito hasta tres (3) días hábiles antes de la fecha fijada para el acto de apertura, al Departamento Compras y Contrataciones sito en la calle Tacuarí 139/147, 5° piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, de lunes a viernes de 9.30 a 16.00 hs., tel.: (011) 7093-2050. También podrán remitirse por correo electrónico a la siguiente dirección: contrataciones@mpd.gov.ar indicando en el asunto el número y objeto de la contratación.

VISITA OBLIGATORIA A LOS LUGARES DE TRABAJO: Se deberá presupuestar luego de la visita a las instalaciones de los inmuebles comprendidos en los Renglones 1 al 4 de la Planilla de Cotización (ANEXO I), a fin de que los oferentes puedan interiorizarse del lugar donde se ejecutarán los trabajos, como así también acerca de todo cuanto pueda influir en su justo precio; no pudiendo en consecuencia por ninguna razón invocar desconocimiento o existencia de factores imprevistos.

Dicha visita, deberá coordinarse previa coordinación con el Departamento de Informática al teléfono: (011) 4124-3400 o al e-mail: informatica@mpd.gov.ar, que otorgará el certificado correspondiente, el cual deberá adjuntarse a la oferta.

La omisión de la visita previa al acto de apertura de ofertas por parte del oferente dará lugar a la desestimación de la oferta sin más trámite.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los interesados para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones

VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Departamento de Compras y Contrataciones, Tacuarí Nº 139/47, 5º piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas. LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Departamento de Compras y Contrataciones, Tacuarí Nº 139/47, 5º piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 29 de noviembre de 2024 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 54719/2024

e. 01/11/2024 N° 77967/24 v. 12/11/2024

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL SANTA FE

Licitación Pública 8/24

OBJETO: Locación de espacios físicos destinados a cocheras en la ciudad de Santa Fe, para la guarda de ocho (8) vehículos propiedad de la AGENCIA DE RECAUDACION Y CONTROL ADUANERO – DGI, a cuyo cargo se encuentra esta DIRECCIÓN REGIONAL SANTA FE

EXPEDIENTE: EX-2024-03755115- -AFIP-SGCFDIRSFE#SDGOPII

COSTO DEL PLIEGO: SIN COSTO

LUGAR DE RETIRO DE LOS PLIEGOS: ARCA – DGI – DIRECCIÓN REGIONAL SANTA FE – División ADMINISTRATIVA, sita en calle Salta N° 2771, Piso 10, de la Ciudad de Santa Fe, Provincia de Santa Fe, en días hábiles administrativos en el horario de 09:00 a 15:00 hs..

FECHA LÍMITE PARA EL RETIRO DE LOS PLIEGOS: 14/11/2024

ÚLTIMO DÍA PARA EFECTUAR CONSULTAS POR ESCRITO: 12/11/2024

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: ARCA – DGI – DIRECCIÓN REGIONAL SANTA FE – División ADMINISTRATIVA, sita en calle Salta N° 2771, Piso 10, de la Ciudad de Santa Fe, Provincia de Santa Fe, en días hábiles administrativos en el horario de 09:00 a 15:00 hs..

FECHA LÍMITE PARA PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: 14/11/2024

LUGAR DE APERTURA DE LAS OFERTAS: ARCA – DGI – DIRECCIÓN REGIONAL SANTA FE – División ADMINISTRATIVA, sita en calle Salta N° 2771, Piso 10, de la Ciudad de Santa Fe, Provincia de Santa Fe.

FECHA Y HORA DE APERTURA DE LAS OFERTAS: 19/11/2024-10:00 hs.

TELEFONO DE CONTACTO (0342) 481-5480 - (0342) 481-5442

e. 08/11/2024 N° 79911/24 v. 11/11/2024



PREADJUDICACIONES

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA FACULTAD DE CIENCIAS MÉDICAS

Licitación Pública 21/2024

PRE-ADJUDICACIÓN

Clase: De etapa única nacional Modalidad: Sin Modalidad

Expediente: EX-2024-00652059-UNC-AEF#FCM Objeto: Adquisición de Medicamentos, sueros, suturas, productos médicos y material de curación por el período aproximado de 3 meses, para el Hospital Nacional de Clínicas y el Hospital Universitario de Maternidad y Neonatología.

FIRMAS PREADJUDICADAS: TRADE FARMA ARGENTINA SA C.U.I.T. 33-71433684-9 Monto Total \$2.654.114,30 Renglones: 34, 76, 78, 94, 132, 289, 386, 387, 388, 389, 450, 567.

SUIZO ARGENTINA SOCIEDAD ANONIMA C.U.I.T. 30-51696843-1 Monto Total \$135.555.254,60 Renglones: 6, 21, 51, 52, 61, 98, 99, 102, 113, 118, 141, 160, 162, 210, 213, 223, 227, 240, 253, 254, 255, 264, 270, 272, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 290, 334, 335, 336, 383, 411, 412, 419, 420, 421.

SEISEME SA C.U.I.T. 30-63834068-9 Monto Total \$3.060.146,00 Renglones: 207, 209, 248, 268, 315, 317, 318, 319, 320, 360, 413, 423, 424, 430, 448, 455.

ROFREN SAS C.U.I.T. 30-71670972-4 Monto Total \$23.030.941,22 Renglones: 179, 183, 231, 263, 265, 266, 341, 342, 343, 401, 428, 487.

PILOÑA S.A. C.U.I.T. 30-70978598-9 Monto Total: \$5.066.805,00 Renglones: 10, 12, 15, 31, 33, 44, 46, 47, 75, 87, 89, 90, 101, 110, 111, 120, 125, 134, 136, 146, 158, 498, 508, 512, 525, 531, 533, 545, 549, 557, 561, 579.

DROGUERIA VARADERO SA Monto Total: \$17.470.860,00 Renglones: 2, 16, 24, 26, 29, 74, 77, 100, 107, 116, 135, 155, 156, 165, 527, 532, 537, 577, 589.

MEDICAL PRO S.A. C.U.I.T. 30-71338810-2 Monto Total: \$3.946.334,00 Renglones: 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 176, 180, 185, 199, 203, 204, 205, 471.

MEDPHARMA S.A. C.U.I.T. 30-71224223-6 Monto Total: \$10.702.500,00 Renglones: 20, 32, 105, 126, 128, 489, 522, 536.

MILENIUM SALUD SAS C.U.I.T. 30-71619372-8 Monto Total: \$67.685.950,00 Renglones: 40, 48, 55, 65, 80, 96, 106, 115, 117, 131, 161, 218, 220, 225, 228, 229, 243, 249, 250, 251, 252, 287, 293, 294, 295, 300, 302, 303, 304, 305, 306, 321, 340, 346, 363, 364, 365, 381, 382, 402, 405, 442, 488, 491, 523, 552, 553, 556, 558, 560, 571, 572, 582, 584, 588.

DROGUERIA CAPITAL S.A. C.U.I.T. 30-71746772-4 Monto Total \$77.047.850,00 Renglones: 4, 13, 19, 23, 39, 45, 50, 58, 67, 79, 91, 92, 93, 112, 121, 159, 164, 494, 502, 510, 515, 539, 544, 550, 573, 576.

MAX CONTINENTAL S.A. C.U.I.T. 30-71408291-0 Monto Total \$12.381.439,84 Renglones: 174, 175, 177, 178, 181, 182, 192, 193, 194, 195, 198, 200, 201, 202, 206, 208, 212, 233, 245, 262, 312, 313, 314, 348, 350, 353, 354, 355, 356, 367, 392, 404, 465.

JOSE ALBERTO TOSCANO SA C.U.I.T. 30-61108367-6 Monto Total: \$56.794,00 Renglón: 440.

J.C.P. INSUMOS MEDICOS S.A. C.U.I.T. 30-69845769-0 Monto total: \$11.281.040,00 Renglones: 184, 211, 301, 308, 358, 439, 472.

FERAVAL S.A. C.U.I.T. 33-71119257-9 Monto total: \$9.348.305,00 Renglones: 53, 147, 154, 526, 562, 563, 564.

DROGUERIA PHARMA CENTER S.R.L. C.U.I.T. 30-71065731-5 Monto total: \$196.148.057,32 Renglones: 9, 17, 28, 30, 37, 41, 54, 59, 60, 66, 68, 69, 84, 95, 109, 138, 139, 148, 219, 221, 222, 224, 226, 230, 234, 235, 236, 238, 239, 241, 242, 256, 267, 273, 275, 276, 277, 286, 288, 291, 292, 299, 309, 310, 311, 322, 323, 327, 328, 339, 344, 347, 349, 362, 366, 396, 397, 399, 400, 407, 409, 410, 414, 415, 416, 431, 432, 433, 434, 435, 436, 437, 446, 449, 452, 457, 458, 459, 468, 493, 504, 513, 517, 521, 530, 535, 540, 546, 570, 575, 578, 581, 583, 585, 586.

ERCO S.R.L. C.U.I.T. 30-62051585-6 Monto total: \$260.752.582,00 Renglones: 1, 3, 5, 7, 8, 11, 14, 18, 22, 25, 27, 35, 36, 38, 42, 43, 56, 57, 62, 63, 64, 70, 71, 72, 73, 81, 82, 83, 85, 86, 88, 97, 103, 104, 108, 114, 119, 123, 124, 127, 129, 130, 133, 137, 140, 142, 143, 144, 145, 149, 150, 151, 152, 153, 157, 186, 187, 188, 189, 190, 214, 215, 216, 232, 247, 260, 269, 274, 297, 298, 316, 329, 331, 332, 333, 337, 361, 369, 390, 391, 403, 426, 451, 490, 492, 497, 499, 505, 506, 507, 509, 511, 514, 516, 518, 519, 520, 524, 528, 529, 534, 538, 541, 542, 543, 547, 548, 551, 554, 555, 559, 565, 566, 568, 574, 580.

DISPROMED S.R.L. C.U.I.T. 30-68979632-6 Monto total: \$2.534.851,00 Rengiones: 196, 197, 351, 352, 425.

AUSTRAL FARMA S.R.L. C.U.I.T. 30-71525213-5 Monto Total: \$13.799.214,00 Renglones: 237, 244, 246, 257, 258, 259, 261, 271, 278, 279, 296, 325, 326, 345, 359, 374, 384, 385, 422, 441, 444, 447, 456, 460, 461, 462, 463, 464, 470, 587.

Desiertos: 49, 122, 191, 357, 368, 370, 375, 376, 377, 378, 379, 380, 393, 398, 406, 417, 418, 438, 466, 467, 473, 474, 475, 476, 477, 478, 479, 480, 481, 482, 483, 484, 485, 495, 501.

Desestimados: 163, 217, 307, 324, 330, 338, 371, 372, 373, 394, 395, 408, 427, 429, 443, 445, 453, 454, 469, 486, 496, 500, 503, 569.

e. 08/11/2024 N° 80057/24 v. 11/11/2024

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 32/2024

EXPEDIENTE DGN N° 45.414/2024

OBJETO: Contratación de una empresa para la provisión de mobiliario para hall de acceso del inmueble sito en la calle Tacuarí N° 139/147 – C.A.B.A.

LUGAR Y HORARIO DE CONSULTA DEL EXPEDIENTE: Departamento de Compras y Contrataciones- de lunes a viernes de 9.30 a 16:00 hs. – sito en Tacuarí N° 139/143/147, piso 5°, CABA, previa coordinación al correo electrónico contrataciones@mpd.gov.ar.

-PREADJUDICATARIO: CARPINTERÍA IRUSTA de MELINA ÁLVAREZ - Paz Soldán Nº 4913 - CABA

RENGLONES PREADJUDICADOS:

Renglón 1: \$ 2.787.473,00 (precio unitario) - \$ 2.787.473,00 (precio total)

Renglón 2: \$ 2.037.000,00 (precio unitario) - \$ 2.037.000,00 (precio total)

Renglón 3: \$ 1.179.000,00 (precio unitario) - \$ 1.179.000,00 (precio total)

Renglón 4: \$ 2.900.000,00 (precio unitario) - \$ 2.900.000,00 (precio total)

Renglón 5: \$ 2.325.000,00 (precio unitario) - \$ 2.325.000,00 (precio total)

MONTO PREADJUDICADO: PESOS ONCE MILLONES DOSCIENTOS VEINTIOCHO MIL CUATROCIENTOS SETENTA Y TRES (\$ 11.228.473,00).

El texto completo del Dictamen se encuentra disponible en nuestra página web – http://oaip.mpd.gov.ar – y en la cartelera del Departamento de Compras y Contrataciones sito en calle Tacuarí 139/147, 5° Piso – CABA.

e. 08/11/2024 N° 79968/24 v. 08/11/2024

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 37/2024

EXPEDIENTE DGN N° 50.724/2024

OBJETO: Provisión de luminarias y lámparas para inmueble sito en la calle Lavalle N° 1832, CABA

LUGAR Y HORARIO DE CONSULTA DEL EXPEDIENTE: Departamento de Compras y Contrataciones - de lunes a viernes de 9.30 a 16.00 hs. – Tacuarí 139/47, Piso 5°, C.A.B.A., previa coordinación al correo electrónico contrataciones@mpd.gov.ar.

DICTAMEN DE PREADJUDICACIÓN: La Comisión de Preadjudicaciones N° 3 de este Ministerio Público de la Defensa, considera que corresponde declarar desierta la presente contratación.

El texto completo del Dictamen se encuentra disponible en nuestra página web – www.oaip.mpd.gov.ar – y en la cartelera del Departamento de Compras y Contrataciones sito en calle Tacuarí N° 139/47 Piso 5° CABA.

e. 08/11/2024 N° 79959/24 v. 08/11/2024



Comunicate con nuestro equipo de Atención al Cliente al:





ADJUDICACIONES

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN

Licitación Pública 0000029/2024

EX-2024-02022092- -AFIP-SGCFDIRJUN#SDGOPII

OBJETO: PROVISIÓN DE BIENES MUEBLES PARA ESTA ARCA - DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN.

ADJUDICATARIO: SISTEMAS JUNIN SRL - CUIT 30-61591691-5.

IMPORTE: \$ 11.070.850

ADJUDICATARIO: NALDO LOMBARDI S.A - CUIT 30-69746598-3.

IMPORTE: \$ 1.364.998,00

ADJUDICATARIO: MOSCONI, ARMANDO ANTONIO - CUIT 20-04970207-9

IMPORTE: \$ 619.000,00

IMPORTE TOTAL ADJUDICADO: \$ 13.054.848,00

Se encuentra a disposición para consulta de los señores Oferentes el Acto de Adjudicación Nº 0000041/24 (DI

RJUN) - DISPOSICION DI-2024-94-E- AFIP-DIRJUN#SDGOPII.

LUGAR DE CONSULTA: División Administrativa de la ARCA - Dirección Regional Junín, sita en calle Avellaneda

N° 30 – Piso 3° - Junín (B), en el horario de 09:00 a 15:00 horas

e. 08/11/2024 N° 79958/24 v. 08/11/2024

MINISTERIO PÚBLICO FISCAL PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Privada 05/24

PROVISIÓN Y COLOCACIÓN DE CORTINAS / CUDAP: EXP-MPF: 2275/24

RESOLUCIÓN ADM 382/24- Extracto-

-ADJUDICAR a la firma DRAPPEGGI S.R.L.- el Renglón Único, por la suma total de \$ 7.735.203,00.

VER RESOLUCIÓN ÍNTEGRA, ADM 382/24: www.mpf.gob.ar/contrataciones/licitacion/

e. 08/11/2024 N° 79928/24 v. 08/11/2024

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA PAMPEANA

Licitación Pública 32/24

EXPEDIENTE ELECTRÓNICO EX-2024-01589433-AFIP-DVAFPA#SDGOAI

Objeto de la Licitación: Adquisición Indumentaria oficial para el ámbito de la Dirección Regional Aduanera Pampeana y sus Aduanas dependientes.

Adjudicadas: LABORATORIOS BELLANDI Y BARRERAS SRL CUIT: 30-67694776-7 y CONFECCIONES JOSE CONTARTESE Y CIA SRL CUIT: 30-52141731-1. Se encuentra a la vista para la consulta de los oferentes la Disposición DI-2024-157-E-AFIPDIRAPA#SDGOAI, dictada en el marco del Expediente Electrónico citado anteriormente, en la División Administrativa y Financiera de la Dirección Regional Aduanera Pampeana, sita en calle San Martín N°145 – 4° piso, de la ciudad de Bahía Blanca, en el horario de 09.00hs a 15.00hs.

e. 08/11/2024 N° 79927/24 v. 08/11/2024

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA CENTRAL

Contratación Directa 33/2024

NOTIFICACIÓN DE LLAMADO FRACASADO

Ejercicio: 202 4

Clase: Etapa única Nacional Modalidad: Sin Modalidad

N° DE EXPEDIENTE: EX-2024-02585737- -AFIP-SECFDVAFCE#SDGOAI

OBJETO: SERVICIO DE ALQUILER DE COCHERAS PARA LA DIV ADUANA CÓRDOBA Y DI RACE

Se declara FRACASADA la presente Contratación Directa, de acuerdo a lo normado en el art. 10, inciso c),

Disposición. Nº 247/22 (AFIP).

Se encuentra a disposición para consulta de los interesados el Acto Dispositivo Nº DI-2024-03758814-AFIP-

DIRACE#SDGOAI

Lugar de consulta: A las direcciones de correo electrónico contrataciones_dirace@afip.gob.ar, Sección Económico Financiera (DV AFCE) de la Dirección Regional Aduanera Central.

e. 08/11/2024 N° 79890/24 v. 08/11/2024

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA CENTRAL

Contratación Directa 36/24

Expediente Nº: EX-2024-02977182- -AFIP-SECFDVAFCE#SDGOAI

Objeto de la contratación: adquisición y entrega de bolsas y films para las dependencias de la DI RACE.

Adjudicatario NOVAR PLAST SRL

CUIT N° 30-71086220-2

Total Adjudicado: \$ 15.026.900,00

La Dirección Regional Aduanera Central informa que se encuentra a disposición para consulta de los señores oferentes, la Disposición N.º DI-2024-03832298-AFIP-DIRACE#SDGOAl al correo electrónico contrataciones_ dirace@afip.gob.ar

e. 08/11/2024 N° 80011/24 v. 08/11/2024

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 879/2024

UOC: 84/03 - Comando de la 1ra División de Ejército

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-102098395- -APN-DEU#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE ELEMENTOS DE LIMPIEZA PARA EL CDO DE 1 Y BAL CC-CRÉDITO

EXTRAPRESUPUESTARIO-AÑO 2024

Texto del Aviso: ARTICULO 1º.- Aprobar lo actuado en el procedimiento de selección que bajo la modalidad de Licitación Pública, tramitada bajo el número de Proceso 84/3-0879-LPU24 para contratar el "ADQUISICIÓN DE ELEMENTOS DE LIMPIEZA PARA EL CDO DE 1 Y BAL CC-CRÉDITO EXTRAPRESUPUESTARIO-AÑO 2024", conforme lo dispuesto por el Artículo 25 Inc. a) del Decreto Delegado Nro 1023/2001 y Título II, Cap I – Art 10 del Decreto 1030/2016, por un monto total de pesos UN MILLÓN CIENTO DIECIOCHO MIL NOVECIENTOS TREINTA Y CUATRO CON 60/100 (\$ 1.118.934,60).

ARTÍCULO 2°.- Adjudicar a la firma comercial: EL CACIQUE LIMPIEZA SRL los Renglones Nro(s) 03, 08, 09, 17 y 23, por un monto total de pesos DOSCIENTOS VEINTICINCO MIL CUATROCIENTOS OCHO CON 60/100 (\$ 225.408,60).

ARTÍCULO 3°.- Adjudicar a la firma comercial: Federico Pablo Campolongo los Renglones Nro(s) 05, 10, 16, 20 y 21, por un monto total de pesos DOSCIENTOS TREINTA Y DOS MIL DOSCIENTOS OCHENTA Y OCHO CON 00/100 (\$ 232.288,00).

ARTÍCULO 4°.- Adjudicar a la firma comercial: LUIS ALBERTO ARAOZ los Renglones Nro(s) 02, 12, 19, 22 y 24, por un monto total de pesos CIENTO TREINTA OCHO MIL QUINIENTOS NOVENTA CON 00/100 (\$ 138.590,00).

ARTÍCULO 5°.- Adjudicar a la firma comercial: MARKETING DIMENSION S.A. el Renglón Nro 15, por un monto total de pesos DOSCIENTOS CINCUENTA Y DOS MIL CON 00/100 (\$ 252.000,00).

ARTÍCULO 6°.- Adjudicar a la firma comercial: MAXXILIMP SRL los Renglones Nro(s) 01, 04, 06, 07, 11, 13 y 18, por un monto total de pesos DOSCIENTOS SETENTA MIL SEISCIENTOS CUARENTA Y OCHO CON 00/100 (\$ 270.648,00).

ARTÍCULO 7°.- Declarar Inadmisible a la firma comercial: PROVEX CORP SRL, en virtud de no haber dado cumplimiento correctamente a la solicitud de documentación enviada oportunamente.

ARTÍCULO 8°.- Declarar Inadmisible a la firma comercial: NORCA SRL, en virtud de no haber dado cumplimiento correctamente a la solicitud de documentación enviada oportunamente.

ARTÍCULO 9°.- Declarar Desierto el Renglón Nro 14, en virtud de no haberse recibido ofertas para el mismo.

e. 08/11/2024 N° 79690/24 v. 08/11/2024

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 907/2024

UOC: 84/03 - Comando de la 1ra División de Ejército

Eiercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-106327116- -APN-DEU#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE GALLETITAS DE AGUA Y TOMATE CONCENTRADO PARA EL CDO DE 1 Y EL B COM

121 - DICIEMBRE 2024- ENERO 2025

Texto del Aviso: ARTICULO 1º.- Aprobar lo actuado en el procedimiento de selección que bajo la modalidad de Licitación Pública, tramitada bajo el número de Proceso 84/3-0907-LPU24 para la "ADQUISICIÓN DE GALLETITAS DE AGUA Y TOMATE CONCENTRADO PARA EL CDO DE 1 Y EL B COM 121", conforme lo dispuesto por el Artículo 25 Inc. a) del Decreto Delegado Nro 1023/2001 y Título II, Cap I – Art 10 del Decreto 1030/2016, por un monto total de pesos CUATRO MILLONES CUATROCIENTOS SETENTA Y OCHO MIL QUINIENTOS VEINTIOCHO CON 00/100 (\$ 4.478.528,00).

ARTÍCULO 2°.- Adjudicar a la firma comercial: ONACE SRL los Renglones Nro(s) 01 y 02, por un monto total de pesos TRES MILLONES CUATROCIENTOS VEINTIOCHO MIL DOSCIENTOS CUATRO CON 00/100 (\$ 3.428.204,00).

ARTÍCULO 3°.- Adjudicar a la firma comercial: FERNANDO ANDRES RIOS el Renglón Nro 03, por un monto total de pesos UN MILLON CINCUENTA MIL TRESCIENTOS VEINTICUATRO CON 00/100 (\$ 1.050.324,00).

ARTÍCULO 4°.- Declarar Admisible a la firma comercial GRUPO LUMBRERA SAS.

ARTÍCULO 5°.- Declarar Inadmisible a la firma comercial Jorge Néstor Ramírez, en virtud de no haber dado cumplimiento a la solicitud de documentación complementaria requerida oportunamente.

e. 08/11/2024 N° 79779/24 v. 08/11/2024

¿Tenés dudas o consultas?

Escribinos por mail a

atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar

y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.





DICTÁMENES DE EVALUACIÓN

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO

Licitación Pública 05/2024

OBJETO: Publicación Acta de Evaluacion N° 09/2024 - Licitación Pública N° 05/2024 - Provisión de indumentaria para el personal perteneciente a la Subdirección General de Operaciones Aduaneras Metropolitanas.

EXPEDIENTE N°: EX-2024-01203350- -AFIP-DVCOLG#SDGOAM

SE ENCUENTRA A DISPOSICION DE LOS SEÑORES OFERENTES EL ACTA DE EVALUACION Nº 09/2024 (SDG OAM).

LUGAR DE CONSULTA: AZOPARDO 350, SUBSUELO - SUBDIRECCIÓN GENERAL DE OPERACIONES ADUANERAS METROPOLITANAS (SDG OAM), C.A.B.A.

e. 08/11/2024 N° 79920/24 v. 08/11/2024

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA PATAGÓNICA

Licitación Pública 30/24

OBJETO: Adquisición de Indumentaria para el personal perteneciente a la Dirección Regional Aduanera Patagónica y Aduanas dependientes

N° DE EXPEDIENTE: EX-2024-02609913- -AFIP-DIRAPT#SDGOAI

Se encuentra a disposición para consultas de los oferentes el Acta de Evaluación Nº 14/2024.

LUGAR DE CONSULTA: División Administrativa y Financiera - Dirección Regional Aduanera Patagónica, sita en Belgrano N° 275 3° Piso – Comodoro Rivadavia – Provincia del Chubut, en días hábiles administrativos de 09:00 a 15:00 hs.

e. 08/11/2024 N° 79888/24 v. 08/11/2024

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO

Licitación Pública A0KG000000-0015-LPU24

EXPEDIENTE N°: EX-2024-00999590 -- AFIP-DVADGE#SDGADF

OBJETO: SERVICIO DE MUDANZA, TRASLADO DE PAQUETES, MOBILIARIOS, DOCUMENTACIÓN, COMPUTADORAS Y OTROS BIENES.

SE ENCUENTRA PUBLICADO EN EL PORTAL DE COMPRAS AFIP EL DICTAMEN DE EVALUACIÓN DE OFERTAS CORRESPONDIENTE AL PROCESO DE COMPRA Nº A0KG000000-0015-LPU24.

CONSULTAS A: compras@afip.gob.ar.

e. 08/11/2024 N° 79904/24 v. 08/11/2024



